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POROČILO DIREKTORJA DRUŽBE 
 

Spoštovani delničarji in poslovni partnerji ! 

 

Vizijo razvoja družbe  KOMUNALA Nova 

Gorica d.d., ki smo jo začrtali v letu 2006, 

smo uspešno uresničevali tudi v letu 2007.  

Ustvarjamo strankam in okolju prijazno 

podjetje. Med seboj dopolnjujoče dejavnosti 

ravnanja z odpadki, urejanja javnih in 

zelenih površin, komunalnih gradenj, 

cvetličarne ter pogrebne službe želimo in 

moramo opravljati profesionalno, uspešno, 

v zadovoljstvo tako lastnikov družbe kot 

naših strank, kupcev, okolja in ne nazadnje 

tudi zaposlenih. 

Družba se sooča z ostrejšo konkurenco, ki 

jo je postopoma prinesel vstop Republike 

Slovenije v Evropsko unijo.  Ne glede na 

dejstvo, da je glavna dejavnost družbe 

deloma naravni lokalni monopol, bo 

umeščenost v večji evropski trg pustila na 

podjetje negativne učinke, če na te vplive 

ne bo pripravljeno. Poleg tega se na 

drugače reguliranem trgu - ki je predvsem 

v sosednji Italiji organiziran precej bolj 

liberalizirano – pojavljajo nove poslovne 

priložnosti, katerih neustrezno izkoriščanje 

pa lahko pomeni stagnacijo in s tem 

dolgoročno izgubljanje ter zaostajanje 

podjetja, posledično izgubljanje  donosov in 

nenazadnje -  zaposlitev. 

 

Dogajanje leta 2007 je v veliki meri 

oblikovalo sprejetje Zakona o zasebno 

javnem partnerstvu, ki je posegel tudi v 

delovanje naše družbe. Zakon je ukinil 

možnost izvajanja gospodarske javne 

službe z vlaganjem javnega kapitala v 

zasebne družbe in predpisal rok v katerem 

morajo občine uskladiti izvajanje 

gospodarske javne službe z zakonom. S 

pomočjo pravnih strokovnjakov smo 

poiskali možnost, ki omogoča naši družbi 

izvajanje javne  službe do poteka sklenjenih 

dolgoročnih pogodb. V vmesnem času bodo 

občine na osnovi novih odlokov o 

Gospodarskih javnih službah in odlokov o 

izvajanju gospodarske javne službe 

ravnanja z odpadki pripravile razpis 

koncesije.  

 

Župani Mestne občine Nova Gorica, Občin 

Miren – Kostanjevica, Renče – Vogrsko,  

Šempeter – Vrtojba, Kanal in Brda so v 

sodelovanju s pravnimi strokovnjaki 

dejavnost izvajanja gospodarske javne 

službe na področju ravnanja z odpadki 

poizkusili zastaviti tako, da so pripravili 

enoten osnutek odlokov o zbiranju in 

prevozu odpadkov ter o obdelavi in 

odlaganju odpadkov. Mestna občina Nova 

Gorica je oba odloka že sprejela, ostale 

občine  bodo odloke sprejemale v prvem 

polletju leta 2008.  Po sprejemu odlokov 

bodo občine razpisale  koncesije za 

opravljanje gospodarske javne službe 

zbiranja in odlaganja odpadkov v skladu s 

sprejeto zakonodajo.  

 

Leto 2007 je prineslo tudi večje spremembe 

v lastniški strukturi podjetja. Kot novi 
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lastniki Komunale Nova Gorica d.d. so 

vstopile družbe Salonit d.d., Surovina d.d. 

in Koto d.d., ki skupaj obvladujejo  dobrih 

20% podjetja. Novi lastniki so izrazili 

pripravljenost za dolgoročno sodelovanje z 

družbo s ciljem izboljšanja delovanja, 

zmanjševanja stroškov, tehnološkega 

sodelovanja in oblikovanja skupnega 

nastopa na področju ravnanja z odpadki.  

 

V poslovnem letu smo nadaljevali s 

postopki uvedbe ISO standardov 9001 in 

14000 v podjetju. Pripravili  smo navodila 

za  nabavo in opredelili postopke od 

dostave do uporabe zabojnikov na terenu. 

V podjetju smo uvedli podrobnejša 

stroškovna mesta za učinkovitejše 

spremljanje izvajanja posameznih 

dejavnosti. V začetku leta 2008 smo uvedli  

spremembe v nabavi, ki bodo zagotovile 

boljše planiranje in organiziranje dela ter 

učinkovitejšo in bolj sistematično nabavo 

potrebnega materiala. 

 

Za zagotovitev nemotenega  poslovanja in 

hitrejšega pridobivanja podatkov, smo 

zamenjali dva strežnika. Dogovorjen je tudi 

izvajalec in nov skrbnik sistema, 

posodobljene so bile omrežne povezave 

med posameznimi računalniki in 

strežnikom.  

 

Zavedamo se pomena in občutljivosti 

osebnih podatkov prebivalcev s katerimi 

razpolaga naša družba in jih uporablja 

izključno za poslovne namene. Da bi 

zaposleni pravilno obvladali delo z osebnimi 

podatki, smo izvedli izobraževanje o 

varovanju podatkov v podjetju.  

 

V letu 2007 smo nadaljevali s 

permanentnim izobraževanjem zaposlenih, 

saj se zavedamo, da je znanje zaposlenih 

izjemen kapital vsakega podjetja. Za 

vodilne in vodstvene kadre smo izvedli 

izobraževanje na temo: »uspešen vodja« in 

»veščine učinkovitega vodenja«. Za 

zaposlene,  ki delajo s strankami, pa 

izobraževanje na temo:  »uspešna 

komunikacija s stranko«. Za vse šoferje v 

podjetju smo skupaj z zunanjimi 

strokovnjaki izvedli izobraževanje o 

vzdrževanju vozil in novostih pri upravljanju 

vozil z novimi ekološko prijaznejšimi 

motorji.    

 

V začetku leta 2007 smo, na osnovi v letu 

2006 sprejete sistematizacije, zaposlenim 

ponudili v podpis nove pogodbe o zaposlitvi, 

ki so jih vsi zaposleni tudi podpisali. Zaradi 

spremembe delovne zakonodaje, pa bo 

potrebno v letu 2008 sistemizacijo delovnih 

mest ponovno prilagoditi  novim zakonskim 

zahtevam.  V letu 2007 je bilo zaznati 

nekoliko večjo fluktuacijo kadrov, ki pa smo 

jo brez težav in brez učinkov na delovanje 

družbe, rešili z novimi kadri. 

 

Pripravljamo projekte za porabo zbranih 

sredstev okoljskih dajatev in sredstev, 

zbranih za investicijska in sanacijska dela 

na odlagališču ter za črpanje sredstev iz 

evropskih skladov. V sodelovanju z Mestno 

občino Nova Gorica, kot lastnikom centra za 

ravnanje z odpadki, smo pridobili 776.666 € 
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nepovratnih sredstev iz EU skladov za 

gradnjo nove dostopne ceste do centra za 

ravnanje z odpadki Nova Gorica. Z lokalnimi 

skupnostmi načrtujemo izgradnjo zbirnih 

centrov in zbiralnic.  

 

S pridobivanjem del na javnih razpisih smo 

dosegli povečanje obsega poslovanja v 

enotah vzdrževanje objektov in površin ter 

komunalnih gradnjah. Kot podizvajalci 

sodelujemo pri dveh velikih projektih in 

sicer »rekonstrukciji križišča pri Hrastu« in 

novi dostopni cesti do Centra za ravnanje z 

odpadki Nova Gorica. Velik poudarek smo 

namenili izboljšanju stanja v pogrebni 

službi, ki je bila v preteklih letih enota z 

najslabšim poslovnim izidom. Opremili smo 

novo pisarno namenjeno sprejemu strank. 

Zamenjali ročno pripravo dogovorov s 

strankami z računalniško pripravo, ki 

zaposlenim močno olajša delo in omogoča 

enostavnejše povezovanje z 

računovodstvom. Ob zaključku poslovnega 

leta lahko z zadovoljstvom ugotovim, da so 

vse enote poslovale pozitivno. 

 

 
V letu 2008 bo ena od prednostnih nalog 

uskladitev lastništva podjetja z vizijo 

razvoja družbe.  

 

Skladno z ureditvijo lastništva družbe se 

moramo pripraviti na razpis koncesije za 

opravljanje gospodarske javne službe. V 

podjetju moramo pridobiti certifikate 

okoljevarstvenih in ISO standardov, kar je 

zahtevna naloga za kratko obdobje. 

Spremeniti moramo sistem spremljanja in 

analize stroškov ter prihodkov,  da bomo 

lahko realneje določili lastno ceno in izdelali 

ustrezno kalkulacijo cen, ki je pomembna 

tudi v postopku pridobivanja koncesije. Vsi 

zaposleni se bodo morali zavedati svojih 

nalog in svoje delo opravljati še bolj 

profesionalno. Zavedati se moramo, da je 

konkurenca velika in bo postopek za 

pridobitev koncesije za opravljanje 

gospodarske javne službe zbiranja in 

prevoza ter obdelave in odlaganja 

odpadkov izredno zahteven projekt 

podjetja. 

 

Ministrstvo za okolje v svoji okoljevarstveni 

politiki sledi ciljem oblikovanja t.i. regij za 

ravnanje z odpadki in regijskih odlagališč 

odpadkov. Oblikovala naj bi se Goriška 

regija za ravnanje z odpadki, kjer naj bi 

imel Center za ravnanje z odpadki Nova 

Gorica vlogo regijskega odlagališča za 

območje občin Bovec, Kobarid, Tolmin, 

Ajdovščina, Vipava, Kanal, Brda, Nova 

Gorica, Šempeter – Vrtojba, Miren – 

Kostanjevica, Renče – Vogrsko, Idrija in 

Cerkno. Upravljanje odlagališča je bilo 

dosedaj poverjeno nam in naš cilj je, da bi  

ceneter upravljali tudi v prihodnje. To 

pomeni za podjetje opravljanje glavne 

vloge zbiranja in odvoza ter obdelave in 

odlaganja odpadkov na področju Goriške 

regije. V tem okviru je predvidena tudi  

povezava z drugimi podjetji v tej regiji,  

obstoji pa tudi možnost čezmejne 

povezave.  

 

Vzporedno z omenjenimi tremi nalogami mora 

potekati tudi notranja organizacijska 

preureditev podjetja. KOMUNALA Nova 
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POMEMBNEJŠI DOGODKI V LETU 2007 
 

• izvedeni sta bili 2 redni skupščini 
delničarjev in sicer 13. redna 
skupščino dne 10.7.2007 in 14. 
redna skupščino dne 11.12.2007  

• bruto znesek dividende je znašal 1 
EUR/ delnico v letu 2007 

• mestni svet Mestne občine Nova 
Gorica je na seji dne 22. novembra 
2007 sprejel ODLOK o odlaganju 
ostankov predelave ali 
odstranjevanja komunalnih 
odpadkov v centru za ravnanje z 
odpadki Nova Gorica   

• nabava novih strežnikov za hitrejše 
pridobivanje podatkov 

• nabava kompaktorja 

• ureditev odplinjevanja na odlagališču 
• nabava novega smetarskega vozila 
• nabava novega pogrebnega vozila 
• nabava novih poltovornih vozil 
• povečanje zmogljivosti čistilne 

naprave na odlagališču 
• novo odlagalno polje na odlagališču 
• začetek gradnje nove dovozne poti v 

Center za ravnanje z odpadki Nova 
Gorica 

• ureditev krožišča na Gradnikovi ulici 
v Novi Gorici 

• ureditev križišča pri gostilni Hrast 
• urejanje pokopališča v Stari Gori – 

postavitev 'škarpnikov' 
• zamenjava člana nadzornega sveta 
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Zunanje ureditve hiš 
 

Čistilna naprava v Centru za ravnanje z odpadki Nova Gorica 
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DOSEŽKI V LETU 2007 
 

V letu 2007 smo v okviru dejavnosti 
vzdrževanja površin v Mestni občini 
Nova Gorica pometali  cestišča v mestu 
Nova Gorica, Rožni dolini, Solkanu. 
Pometali smo tudi  vpadnice v mesto. 
Skupno smo pometli 5 mio m2 površin, 
pobrali 8,5 mio m2 navlak, kar 28,8 
tisoč krat izpraznili koše za odpadke, 
oskrbovali 1,6 tisoč m2 nasadov vrtnic, 
pokosili za 5 mio m2 travnatih površin. 
Sadili smo nova drevesa v mestu, nove 
nasade vrtnic. Urejali smo pokopališče v 
Stari gori, predvsem brežine in okolico 
nove poslovilne dvorane. Ob Dnevu 
zemlje smo sadili drevesa. Poleg tega 
smo urejali zasebne vrtove.  
 
V okviru dejavnosti vzdrževanja 
objektov smo sodelovali pri ureditvi 
križišča pri Hrastu. Sodelovali smo pri 
izgradnji nove dovozne ceste v center 
za ravnanje z odpadki Nova Gorica v 
Stari gori, krožišča na Gradnikovi ulici. 
Aktivno sodelujemo pri oblikovanju 
 

sodobnega centra za ravnanje z odpadki 
v Stari gori.   
 
Na področju zbiranja odpadkov smo 
zbrali za 1,4 tisoč ton papirja in kartona, 
2 toni stekla, 390 ton organskih 
kuhinjskih odpadkov, 32 ton olja in 
maščob, 282 ton kovin, 27,9 ton 
elektronske opreme. Zbrali smo 1,7 
tisoč ton papirne embalaže, 437 ton 
steklene embalaže, 464 ton plastične 
embalaže. Mešanih komunalnih 
odpadkov smo zbrali 21,8 tisoč ton ter 
3,6 tisoč ton kosovnih odpadkov. Izvedli 
smo 2 akciji zbiranja nevarnih odpadkov 
v Mestni občini ter sosednjih občinah. V 
Novi Gorici smo redno zbirali tudi 
kosovne odpadke, v celotni Goriški regiji 
tudi organske odpadke. Sodelovali smo 
z lokalnimi skupnostmi v akcijah 
čiščenja okolja, sanirali divja 
odlagališča. V predelavo smo oddajali 
odpadke, kot so papir, plastika, steklo, 
tekstil, les, kovine, električno in 
elektronsko opremo, nevarne odpadke.   
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KAZALNIKI  

 
2007 2006 2005 

Indeks v %       

2007/2006 

     

FINANČNI PODATKI     

Čisti prihodki iz prodaje (v EUR) 6.254.875 5.851.014 4.785.854 106,90 

Čisti dobiček (v EUR) 260.488 351.083 315.619 74,20 

Kosmati donos (v EUR) 6.274.675 6.021.770 5.452.111 104,20 

Dobičkonosnost kapitala (%) 6,3 9,4 8,3 67,02 

Sredstva  na dan 31.12. (v EUR) 17.137.769 15.565.219 14.471.982 
 

110,10 

Kapital na dan 31.12. (v EUR) 4.523.169 4.068.638 3.837.050 111,17 

     

ZAPOSLENI     

Število zaposlenih na dan 31.12. 129 131 126 98,47 

Število zaposlenih iz ur 133,41 134,73 131,58 99,02 

     

KAZALNIKI                                                  

Stopnja lastniškosti financiranja: (kapital / obveznosti do virov sredstev) 0,26 0,26               0,27                   100,00 

        brez sredstev v upravljanju od občin                         0,63 0,61 0,66                  103,28 

Stopnja dolgoročnosti financiranja:  

(kapital in dolgoročni dolgovi / obveznosti do virov sredstev) 

0,87 0,85               0,87                    102,35 

Stopnja osnovnosti investiranja: (osnovna sredstva / sredstva) 0,70 0,70                0,75                     100,00 

 brez sredstev v upravljanju od občin                         0,29 0,30 0,38     96,67 

Stopnja dolgoročnosti investiranja: (dolgoročna sredstva / sredstva)        0,80 0,72              0,76  111,11 

 brez sredstev v upravljanju od občin                         0,54 0,36 0,39   150,00 

Koef. kapitalske pokritosti osnovnih sredstev: 

(kapital / osnovna sredstva)   

0,38 0,37       0,35              102,70 

 brez sredstev v upravljanju od občin                         2,15 2,02 1,77  106,44 

Koef. neposredne pokritosti kratkoročnih obveznosti: 

(likvidna sredstva / kratkoročne obveznosti) 

0,10 0,07                0,06   142,85 

Koef. pospešene pokritosti kratkoročnih obveznosti: 

(likvidna sredstva + kratkoroč. finanč. naložbe + kratkoročne terjatve / kratkoročne 

obveznosti) 

1,45 1,89                1,73                   76,72 

Koef. kratkoročne pokritosti kratkoročnih obveznosti: 

(kratkoročna sredstva / kratkoročne obveznosti) 

1,51 1,96                1,81                   77,04 

Koeficient gospodarnosti poslovanja:  

(poslovni prihodki / poslovni odhodki)                           

1,03 1,03            1,05                 100,00 

Koeficient čiste dobičkonosnosti kapitala: 

(dobiček v poslovnem letu / povprečni kapital - brez čistega poslovnega izida tekočega 

leta) 

0,06 0,09                   0,08             66,67 

Koeficient dividendnosti osnovnega kapitala: 

(vsota dividend za poslovno leto / povprečni osnovni kapital)  

0,25 0,22 0,20                                        113,64 

     

NALOŽBENE AKTIVNOSTI     

NALOŽBE V OSNOVNA SREDSTVA 2.349.523 1.273.948 1.210.992 184,43 

Naložbe v osnovna sredstva brez sredstev v upravljanju 561.890 399.578 679.098 140,62 
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KAZALNIKI  

 
2007 2006 2005 

Indeks v %       

2007/2006 

     

DELNICA     

Bruto dividenda na delnico (v EUR) 1,10 1,00 1,13 10,00 

Čisti dobiček na delnico – brez lastnih delnic (v EUR) 1,65 2,22 1,99 76,58 

     
DODANA VREDNOST  

   
DODANA VREDNOST (v tisoč EUR) 3.614.326 3.527.720 3.310.286 102,46 
DODANA VREDNOST NA ZAPOSLENEGA  

28.018,03 26.929,16 26.272,11 104,04 
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POROČILO NADZORNEGA SVETA 
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SPLOŠNI PODATKI / GENERAL DATA 
 
POMEMBNEJŠI PODATKI O DRUŽBI KOMUNALA Nova Gorica d.d. /  
KOMUNALA Nova Gorica d.d.  -  KEY INFORMATION 
 
FIRMA / Company name:    KOMUNALA komunalno podjetje Nova Gorica d.d. 
SKRAJŠANA FIRMA / Short name:   KOMUNALA Nova Gorica d.d. 
NASLOV / Address:     Cesta 25. junija 1, 5000 Nova Gorica, Slovenija 
Telefon / Telephone:     ++ 386 5 33 55 300 
Telefax / Fax:      ++ 386 5 33 55 311 
El. pošta / E-mail:     info@komunala-ng.si 
Spletna stran / Website:    www.komunala-ng.si 
GLAVNA DEJAVNOST  / Main activity:  38.110 - zbiranje in odvoz nenevarnih odpadkov 
 
 
UPRAVA / Management Board 
PREDSEDNIK UPRAVE – DIREKTOR / Chairman of the Management Board: 

   Andrej Miška, univ. dipl. inž. grad. 
 
 
NADZORNI SVET / Supervisory Board 
PREDSEDNIK NADZORNEGA SVETA / Chairman of the Supervisory Board:   

Zlatko Martin Marušič 
 
 
OSTALE DEJAVNOSTI / Other Activities 

splošna gradbena dela - komunalne gradnje – nizke gradnje 
dejavnost deponij, sežiganje in drugi načini odstranjevanja trdnih odpadkov 
urejanje in vzdrževanje parkov, vrtov in zelenih športnih površin 
pogrebna dejavnost 
dejavnost cvetličarn 
splošna mehanična dela 
proizvodnja drugih izdelkov iz lesa 
reciklaža nekovinskih ostankov in odpadkov 
ravnanje z nevarnimi odpadki 
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MATIČNA ŠTEVILKA / Company ID. No.:  5015812 
 
ID za DDV / VAT ID no.:    SI98491881 
 
TRR / Bank Account:     04750 – 0000489707 odprt pri NKBM d.d.  

05100 – 8012257882 odprt pri A-BANKI-VIPA d.d. 
 
ŠTEVILKA VPISA V SODNI REGISTER / Reg. no. of Entry in the Companies Register: 

  065/10005500 
 
OSNOVNI KAPITAL DRUŽBE / Share Capital:  706.180 EUR / 169.229.000 SIT 
 
NOMINALNA VREDNOST DELNICE /Nominal Value of a Share: 
       4,17 EUR / 1.000 SIT  
 
ŠTEVILO IZDANIH IN VPLAČANIH DELNIC / Number of Shares:  

169.229 
 
KOTACIJA DELNIC /Share Quotation:  delnica ne kotira na borzi/otc 
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ORGANIZACIJSKA SESTAVA DRUŽBE 
 
Splošni sektor - SKUPNE SLUŽBE 
 

Direktor 
Tajništvo 
Služba varstva pri delu 

Finančno računovodski oddelek 
Splošno kadrovski in pravni oddelek 
Razvojni oddelek 

 
Poslovna enota VZDRŽEVANJE KOMUNALNIH OBJEKTOV  
 

Delovna enota Vzdrževanje površin 
Delovna skupina Vzdrževanje javnih površin in  

pokopališč 
Delovna skupina Cvetličarna 

Delovna enota Vzdrževanje objektov 
Delovna skupina Komunalne gradnje 
Delovna skupina Vzdrževanje cest 

 
Delovna enota POGREBNA SLUŽBA  
 

Delovna skupina Pogrebna služba 
  
 Poslovna enota ZBIRANJE IN ODVOZ ODPADKOV 
 

Delovna skupina Komunalni odpadki 
Delovna skupina Ostali odpadki 

 
 Poslovna enota OBDELAVA IN ODLAGANJE ODPADKOV 
 

Delovna skupina Odlaganje odpadkov 
Delovna skupina Obdelava odpadkov 

 
  Delovna enota DELAVNICE 
 

Delovna skupina Vzdrževanje vozil in strojev 
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ORGANIZACIJSKA SESTAVA DRUŽBE 
 
 
 
 

 
PODRUŽNICE DRUŽBE 
 
Podjetje nima podružnic. 

TAJNIŠTVO 
SLUŽBA VARSTVA PRI DELU 

FINANČNO 
RAČUNOVODSKI ODDELEK 

SPLOŠNI 
KADROVSKI IN 
PRAVNI ODDELEK 

PE 
VZDRŽEVANJE 
KOMUNALNIH 
OBJEKTOV 

PE PREDELAVA 
IN ODLAGANJE 
ODPADKOV 

RAZVOJNI 
ODDELEK 

DE VZDRŽEVANJE 
POVRŠIN 

SKUPNE SLUŽBE 
 

DE VZDRŽEVANJE 
OBJEKTOV 

DE POGREBNA 
SLUŽBA 

PE ZBIRANJE 
IN ODVOZ 
ODPADKOV 

DE DELAVNICE 

Vzdrževanje javnih 
površin in pokopališč 

Cvetličarna 

Komunalne 
gradnje 

Vzdrževanje cest 

Komunalni 
odpadki 

Ostali odpadki 

Obdelava 
odpadkov 

Odlaganje 
odpadkov 

DIREKTOR 
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PREDSTAVITEV DEJAVNOSTI 
 

Glavno dejavnost družbe predstavlja 
ravnanje z odpadki.  
 
Ravnanje z odpadki obsega zbiranje in 
odvoz ter obdelavo in odlaganje 
odpadkov.  
 
Zbiranje in odvoz odpadkov opravljamo 
na področju 6-ih občin: Mestne občine 
Nova Gorica, Občine Brda, Kanal, 
Šempeter – Vrtojba, Miren – 
Kostanjevica ter Renče – Vogrsko.  
S svojimi storitvami odvoza odpadkov 
pokriva družba KOMUNALA Nova Gorica 
d.d. področje v velikosti  605,2 km2 (kar 
predstavlja 3% površine Slovenije) s 
povprečno gostoto prebivalstva 98,05 
prebivalcev na km2 (glede na povprečno 
gostoto prebivalstva je prostor, ki ga 
pokrivamo, naseljen kot Slovenija v 
povprečju). Pogodbeno sodelujemo tudi 
s podjetji izven tega področja, 
predvsem s podjetji na področju 
sosednjih občin Ajdovščina, Vipava in 
Tolmin.  
Odpadke odlagamo na odlagališču v 
okviru Centra za ravnanje z odpadki 
Nova Gorica.  

V sklopu storitev gospodarske javne 
službe zbiranja in odvoza odpadkov iz 
gospodinjstev v KOMUNALI Nova Gorica 
d.d. zbiramo mešane komunalne 
odpadke, organske odpadke, steklo, 
papir, plastiko, kosovne odpadke, 
tekstil.  
 
S postavitvijo zbirnih centrov bomo 
zbirali tudi odpadne baterije,  
akumulatorje in druge odpadke. V 
centru za ravnanje z odpadki pa lahko 
zbiramo še azbestne odpadke in 
začasno skladiščimo tudi nevarne 
odpadke, ki jih zberemo v okviru akcij 
zbiranja nevarnih odpadkov.  
 
Skladno s smernicami delovanja 
komunalnih podjetij glede na Nacionalni 
program varstva okolja bomo v družbi s 
svojimi aktivnostmi zmanjševali količine 
odloženih odpadkov in odpadke v večji 
meri obdelovali, ločevali in uporabne 
sekundarne surovine oddajali 
predelovalcem.  

  

 
 
 



Letno poročilo 2007 

17 

Poleg ravnanja z odpadki skrbimo v 
KOMUNALI Nova Gorica d.d.  za videz 
mesta Nova Gorica z gradbeno skupino 
in skupino vrtnarjev. Urejamo in čistimo 
ceste po mestu Nova Gorica, zelenice, 
parke, okolice zgradb, športne površine 

in objekte, vpadnice v mesta, urejamo 
prometno signalizacijo. Izvajamo zimsko 
službo v mestu in zapore cest ob 
prireditvah. Vzdržujemo tudi objekte, ki 
so v lasti občine. 

 
 

 
 
Pomemben del naših dejavnosti predstavlja 
tudi pogrebna služba. Pogrebne storitve 
izvajamo ne samo na območju 6-ih občin, 
ampak tudi širše glede na zahteve strank. 
Predvsem prevoze pokojnikov opravljamo 

tudi izven območja občin. Strankam nudimo 
v podjetju vse storitve v zvezi s pripravo 
pogreba in ureditvijo vse potrebne 
dokumentacije  za pokojne osebe. 

 
  
 
V KOMUNALI Nova Gorica d.d. nudimo tudi 
cvetlične aranžmaje. V cvetličarni 
izdelujemo cvetlične aranžmaje za vse 

priložnosti, ne samo za potrebe pogrebne 
službe. Pripravljamo jih tudi za pomembne 
dogodke v Novi Gorici. 

 
 
 
Za redno vzdrževanje osnovnih sredstev in 
nemoten potek dela skrbijo zaposleni v 

delavnicah. Delamo tudi po naročilu za 
zunanje stranke. 
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DELNICE IN LASTNIŠKA STRUKTURA 
 
DELNICE 
 
Osnovni kapital družbe KOMUNALA Nova 
Gorica d.d. sestavlja 169.229 navadnih 
delnic z oznako KNGG. 
 
Morebitnih drugih razredov delnic in 
vrednostnih papirjev družba ni izdala. 
 
Vse delnice družbe so v celoti vplačane in 
dajejo imetnikom enake pravice. Noben od 
delničarjev nima posebne kontrolne pravice. 

Za prenos delnic družbe ni omejitev, niti ni 
potrebno dovoljenje družbe ali drugih 
imetnikov vrednostnih papirjev. Družba ni 
seznanjena, da obstajajo med delničarji 
kakršnikoli dogovori, ki lahko povzročijo 
omejitev prenosa delnic ali glasovalnih 
pravic. 
 
V letu 2007 se je nadaljevala postopna 
koncentracija lastništva. Vendar ostaja 
lastništvo še naprej razpršeno.  

 
Gibanje čistega dobička in knjigovodske vrednosti delnice 

 
 2003 2004 2005 2006 2007 
      

čisti dobiček na delnico (v EUR)  2,08 1,28 1,87 2,07 1,53 

      
čisti dobiček na delnico (v EUR) 
(brez upoštevanja lastnih delnic) 

2,17 1,37 1,99 2,22 1,65 

      
knjigovodska vrednost delnice na dan 31.12 v EUR 22,81 22,64 22,67 24,04 26,73 

      
knjigovodska vrednost delnice  
(brez upoštevanja lastnih delnic)na dan 31.12. v EUR  
 

23,85 24,19 24,22 25,68 28,64 

 
LASTNIŠKA STRUKTURA 
 
Na dan 31.12.2007 ostaja največji delničar 
Mestna občina Nova Gorica, ki ima 21,10% 
delež. Sledi ji Salonit Anhovo d.d. z 11,32% 
deležem.  
 
Med prvimi desetimi so novi delničarji na 
dan 31.12.2007 Salonit Anhovo d.d., 
Surovina holding d.d. in družba Koto, d.d.  
 

Največjih 10 lastnikov je imelo skupaj 
72,68% delež v podjetju, največjih 15 pa 
76,51%. Med njih ne štejemo lastnih delnic 
KOMUNALE Nova Gorica d.d.. 
 
Na zadnji dan leta 2007 je imela družba 
KOMUNALA Nova Gorica d.d. 90 
delničarjev, kar je 8 manj kot leto pred 
tem.  

 
 31.12.2007 31.12.2006 

Lastniki  po skupinah 
Število delnic Delež Število delnic Delež 

OBČINE 60.161 0,356 60.161 0,356 
PRAVNE OSEBE 36.803 0,217 13.369 0,079 
FIZIČNE OSEBE 60.991 0,361 84.892 0,502 
SKLAD LASTNIH DELNIC 11.274 0,067 10.807 0,063 
Skupaj 169.229  169.229  
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Delničarji družbe KOMUNALA Nova Gorica na dan 1.1.2007 
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Struktura delničarjev KOMUNALE Nova Gorica d.d. na dan 1.1.2007 
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Delničarji družbe KOMUNALA Nova Gorica na dan 31.12.2007 
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Struktura delničarjev KOMUNALE Nova Gorica d.d. na dan 31.12.2007 

35,55%

36,04%

6,66%

21,75%

OBČINE

PRAVNE OSEBE

FIZIČNE OSEBE

SKLAD LASTNIH DELNIC
 

 
 

 

Datum Število lastnih delnic Vrednost v EUR 

31.12.2006 10.807 132.194 
31.12.2007 11.274 145.270 
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Na dan 31.12.2007 ima družba v svojem 
portfelju 11.274 lastnih delnic, to je 6,66% 

vseh delnic Komunale Nova Gorica.

 
Uprava družbe nima podatka o drugih 
skupinah oseb, ki bi delovale za račun ene 
izmed njih ali izvrševale pravice v skladu z 
voljo take osebe in bi skupaj dosegale 

kvalificirani delež. Prav tako uprava družbe 
ne pozna primera delovanja za račun osebe 
ali izvrševanja pravic v skladu z voljo 
osebe. 

 
UPRAVLJANJE DRUŽBE  
 
SISTEM UPRAVLJANJA 
 
V družbi KOMUNALA Nova Gorica d.d. je 
uveljavljen dvotirni sistem upravljanja. 
Organi vodenja in nadzora v podjetju so 
uprava in nadzorni svet. Upravo predstavlja 
direktor. 
Uprava in nadzorni svet družbe KOMUNALA 
Nova Gorica d.d. posvečata načinu vodenja 
in upravljanju družbe veliko pozornost. 

Zavedata se njunega pomena za učinkovito 
delovanje družbe in obveznosti, ki jih 
prinaša javni značaj družbe. 
Upravljanje družbe temelji na zakonskih 
določilih, internih aktih in pravilnikih, ki so 
pripravljeni v skladu z uveljavljeno dobro 
poslovno prakso. 

 
IMENOVANJE ČLANOV UPRAVE IN NADZORNEGA SVETA 
 
Pri imenovanju in zamenjavi članov uprave 
in nadzornega sveta upoštevamo veljavno 

zakonodajo in določila v Sloveniji 
uveljavljenih standardov na tem področju. 

 
SKUPŠČINA DELNIČARJEV 
 
Delničarji uresničujejo svoje pravice, 
povezane z družbo, na skupščini. Statut 
družbe ne določa nikakršnih omejitev 
glasovalnih pravic. Te imajo delničarji, ki 
svojo udeležbo prijavijo vsaj 3 dni pred 
skupščino in so vpisani v delniško knjigo pri 
KDD, na dan, ki je določen z vsakokratnim 
sklicem skupščine. Člane nadzornega sveta 
volijo delničarji na skupščini za obdobje 

štirih let, šteto od dneva nastopa mandata 
po sklepu skupščine. Člani nadzornega 
sveta so lahko ponovno izvoljeni.  
Delničarji lahko na skupščini odpokličejo 
člana nadzornega sveta, ki so ga izvolili, 
pred iztekom mandata z večino najmanj 
treh četrtin pri sklepanju zastopanega 
osnovnega kapitala. 

 
UPRAVA 
 
Nadzorni svet imenuje upravo. Uprava ima 
enega člana – direktorja. Direktor je 
imenovan za dobo petih let z možnostjo 
ponovnega imenovanja. 

Direktor družbe je Andrej Miška, univ. dipl. 
inž. grad. Mandat je nastopil 22.3.2006.  

 
NADZORNI SVET 
 
Nadzorni svet je v letu 2007 skladno s 
svojim poslanstvom in svojo politiko  
opravljal svoje naloge. Njegovo delovanje 
je razvidno iz Poročila nadzornega sveta na 
straneh od 10 do 11 tega letnega poročila. 

Nadzorni svet je sestavljen iz petih članov. 
Trije člani so predstavniki delničarjev, ki jih 
izvolijo delničarji na skupščini, dva člana pa 
sta predstavnika delavcev družbe, ki ju 
izvoli svet delavcev družbe. 

 
REVIZIJA 
 
Letno poročilo družbe KOMUNALA Nova 
Gorica d.d. revidirajo revizorji iz Skupine 

KPMG. Stroški revidiranja znašajo 7.980 
EUR letno. 
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STRATEGIJA POSLOVANJA 
 
Vizija družbe je ustvarjati strankam in 
okolju prijazno podjetje. Med seboj 
dopolnjujoče dejavnosti ravnanja z odpadki, 
urejanja javnih in zelenih površin, 
komunalnih gradenj, cvetličarne ter 
pogrebne službe želimo in moramo 
opravljati profesionalno in uspešno, v 
zadovoljstvo tako lastnikov družbe kot 

naših strank, kupcev, okolja in ne nazadnje 
tudi zaposlenih. 
Temeljni nalogi KOMUNALE Nova Gorica 
d.d. sta razvoj in krepitev primarnih 
dejavnosti s sodobnimi prijemi ter 
racionalizacija poslovanja in povečanje 
produktivnosti dela z optimalno stopnjo 
doseganja dobička. 

 
PRIJAZNO   USPEŠNO   PROFESIONALNO   ČISTO 

 
VPLIV TRŽNIH RAZMER NA POSLOVANJE 
 
Na poslovanje so v letu 2007 vplivali tako 
makro kot mikro-ekonomski dejavniki. 
  
Letna rast cen v letu 2007 je bila 5,7%, 
povprečna letna pa 3,6%. Inflacija, 
merjena s harmoniziranim indeksom cen 
življenjskih potrebščin, je v letu 2007 
znašala 3,8% in se je glede na leto 2006 
povišala za 1,3 odstotne točke. Cene 
industrijskih proizvodov pri proizvajalcih na 
slovenskem trgu so se v letu 2007 v 
povprečju povišale za 5,4%.1 
                                                 
1 Vir: Bilten banke Slovenije in podatki Statističnega 
urada Republike Slovenije 
 

Rast cen  goriv je bila v letu 2007 občutna 
in sicer se je gorivo super 95 podražilo za 
8,65%, dizelsko gorivo pa za 14,29%. 
Nabavna cena najbolj prodajanega derivata 
v Sloveniji se je v letu 2007 povišala s 47 
centov na 52 centov za liter goriva.2 
Strošek goriva pomembno vpliva na 
poslovanje podjetja, saj so cene ravnanja z 
odpadki nespremenjene že dalj časa (7 let).
                                                 
2 Vir: Petrol in Bilten banke Slovenije 

 
Obrestne mere so se v letu 2007 
povečevale  (SIONIA/EONIA), medtem, ko 
se je zakonska zamudna obrestna mera 
zniževala.  

Prav tako so se zviševale obrestne mere za 
stanovanjska in potrošniška posojila, le za 
kratkoročna potrošniška posojila je 
obrestna mera padla.3 
                                                 
3 Vir: Bilten banke Slovenije 

 
VPLIV SPREMEMB ZAKONODAJE  NA POSLOVANJE 
 
Na lokalni ravni bo imelo vpliv na 
poslovanje sprejetje odlokov o ravnanju z 
odpadki na seji Mestnega sveta Mestne 
občine Nova Gorica. V novembru 2007 je bil 
sprejet Odlok o odlaganju ostankov 
predelave ali odstranjevanja komunalnih 
odpadkov v centru za ravnanje z odpadki 
Nova Gorica. Poslovanje Centra za ravnanje 
z odpadki, ki ga upravlja KOMUNALA Nova 
Gorica d.d., se bo prilagodilo zahtevam 
tega odloka. 
 
Na poslovanje podjetja ima vpliv zakon o 
javno-zasebnem partnerstvu. Zakon 

predpisuje organizacijsko in lastniško obliko  
gospodarskih družb, ki opravljajo storitve 
gospodarskih javnih služb. Poleg tega 
predpisuje postopke za pridobivanje 
dovoljenj za opravljanje gospodarskih 
javnih služb. Zaradi tega se mora vsaka 
komunalna družba prilagoditi zahtevam  
tega zakona. Zakon je v veljavi od 
7.3.2007. 
 
Velik vpliv na prodajo ima zakon o javnem 
naročanju. Nov zakon je v veljavi od 
7.1.2007. Javni investitorji največkrat v 
razpisih določijo za glavni kriterij najnižjo 
ceno. To usmerja KOMUNALO Nova Gorica v 
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organizacijske spremembe, v uporabo novih 
trženjskih pristopov, v omejevanje stroškov 
in racionalizacijo poslovanja. 
 
Zakon o kontroli cen in Uredba o 
oblikovanju cen komunalnih storitev 
omejujeta prosto oblikovanje cen 
komunalnih storitev. 
 
Ostali zakoni in odloki, ki pomembno 
vplivajo na poslovanje podjetja, zaenkrat 
ostajajo nespremenjeni, vendar se za leto 

2008 pripravljajo njihove posodobitve 
oziroma nove uredbe in usklajevanja s 
postopkom podeljevanja koncesij za 
opravljanje gospodarskih javnih služb.  
 
Prav tako se bomo v podjetju morali 
prilagoditi zahtevam računovodskih 
standardov v zvezi z izkazovanjem sredstev 
v upravljanju, ker jih družba po letu 2009 
ne bo smela več izkazovati v svojih 
poslovnih knjigah. 

 
PRODAJA 
 

V letu 2007 so znašali čisti prihodki od 
prodaje na domačem trgu 6.254.875 EUR.  
Povečali so se za 6,9% glede na leto 
poprej.  
 
Celotne prihodke v letu 2007 smo povečali 
za 21% glede na planirane.  
 

Vse enote podjetja so poslovale pozitivno in 
so ustvarile več prihodkov od planiranih. 
Največ prihodkov ustvari enota zbiranje in 
odvoz odpadkov in sicer 39%. Komunalne 
gradnje so ustvarile 25% vseh prihodkov, 
vzdrževanje površin 10, odlagališče 10%, 
pogrebna 9%, ostale enote skupaj manj kot 
10%.  

 
Prihodki po enotah v letu 2007 
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Prihodki po enotah v letu 2006 
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Večina prodaje poteka na slovenskem trgu 
na področju občin Mestne občine Nova 
Gorica, Občine Šempeter – Vrtojba, Brda, 
Kanal ob Soči, Miren – Kostanjevica in 
Renče – Vogrsko. Narava storitev je taka, 
da lahko delo opravljamo le tam, kjer 
imamo ustrezna dovoljenja za opravljanje 
storitev, to pa so pogodbe oziroma 
koncesije za opravljanje storitev.  
Najpomembnejša dejavnost, s katero se 
ukvarjamo, je ravnanje z odpadki, ostale 
dejavnosti podjetja so komunalne gradnje, 
vzdrževanje javnih in zelenih površin, 
pogrebne storitve ter mizarske in 
mehanične storitve.  

Z opravljenimi storitvami je potrebno doseči 
višjo dodano vrednost. Prodaji storitev 
bomo v prihodnosti namenili še večjo 
pozornost, dodatno se bomo izobraževali in 
pridobivali dodatna marketinška znanja. 
Večji del prihodkov od opravljenih storitev 
moramo pridobiti na trgu.   
 
Podjetje bo v prihodnosti še namenjalo 
pozornost informiranju in osveščanju 
kupcev, izvajalo še naprej akcije 
pospeševanja prodaje, vlagalo sredstva v  
pridobivanje znanja v zvezi s prodajo 
storitev. 

 
NABAVA 
 
Nadgrajujemo partnerstvo z dobavitelji. Za 
ključne vstopne materiale vzpostavljamo 
sistem dveh do treh dobaviteljev, kar nam 

zagotavlja varnost, zanesljivost in 
konkurenčnost dobav.  

 
LOGISTIKA 
 
Prenavljali smo prostore pogrebne službe. 
Strankam smo prilagodili poslovanje  

blagajne za plačevanje položnic.  
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NALOŽBE 
 
V letu 2007 je družba nabavila za 540.936 
EUR opredmetenih osnovnih sredstev in za 
20.954 EUR neopredmetenih dolgoročnih 
sredstev.  
 
V objekte je investirala 7.359 EUR, v 
opremo pa 533.577 EUR. Največje nabave 
so predstavljali tovorna vozila in delovni 

stroji, saj je za njih uporabila kar 73,40% 
vseh sredstev za nabavo opredmetenih 
osnovnih sredstev. Zamenjali smo 
kompaktor na odlagališču, nabavili novo 
smetarsko vozilo, pogrebno vozilo in 
poltovorna vozila. 
 

 
RAZISKAVE 
 
Raziskav in študij vplivov odlagališča na 
okolje sami ne delamo. Nimamo svojega 
raziskovalnega laboratorija, prav tako ne 
zaposlenih kadrov za opravljanje 
laboratorijskih analiz. Zato se za potrebe 
raziskav povezujemo z zunanjimi partnerji. 

Sodelujemo s Politehniko iz Nove Gorice, 
Zavodom za varovanje zdravja, ZAG-om in 
drugimi institucijami. Smotrno je, da ta 
dela opravljajo zunanje verificirane 
institucije. 

 
FINANČNO POSLOVANJE 
 
Delež kapitala v obveznostih do virov 
sredstev znaša 26,39%. Podatek sicer kaže 
visoko stopnjo financiranja z dolgom, 
vendar predstavljajo dolg tudi obveznosti za 
sredstva v upravljanju Mestne občine Nova 
Gorica. Brez sredstev v upravljanju pa je 
delež kapitala v celotnih obveznostih do 
virov sredstev 62,76%. 
 
Pokritost dolgoročnih sredstev z 
dolgoročnimi viri v družbi KOMUNALA Nova 

Gorica d.d. je znašala 1,34. Pokritost 
kratkoročnih sredstev s kratkoročnimi viri 
pa znaša 1,46. Dolgoročne obveznosti 
obsegajo dolgoročne poslovne obveznosti,  
odložene obveznosti za davek in dolgoročne 
rezervacije, kratkoročne obveznosti pa 
kratkoročne poslovne obveznosti in 
kratkoročne pasivne časovne razmejitve. 
 
Podjetje nima dolgoročnih in ne 
kratkoročnih finančnih obveznosti. Podjetje 
posluje brez zunanjih finančnih virov.  

 
UPRAVLJANJE S TVEGANJI 
 
Finančna tveganja oz. nesistematična so 

� naložbeno tveganje: za predvidene 
naložbe mora podjetje nameniti 
optimalno finančno sestavo 
(dolg/kapital).  

� obrestno tveganje je nevarnost, da 
bo gibanje obrestnih mer za podjetje 
škodljivo.  

� likvidnostno tveganje in plačilna 
sposobnost: likvidnostno tveganje je 
nezmožnost spreminjanja 
ekonomskih oblik iz ene v denarno 
(npr. terjatve v denar, vrednostne 
papirje v denar). Plačilna sposobnost 
pa je sposobnost podjetja poravnati 
svoje obveznosti ob zapadlosti.   

� valutno tveganje: podjetje je 
izpostavljeno valutnemu tveganju, 
ko postane njegovo poslovanje 

neposredno ali posredno povezano s 
tujimi plačilnimi sredstvi.  

� tveganje neizpolnitve obveznosti 
nasprotne stranke: gre za 
neizpolnjevanje obveznosti 
nasprotne stranke.  

Proti tem tveganjem pa se lahko podjetje 
ustrezno zavaruje. 
 
Predvidene naložbe v osnovna sredstva 
podjetja pretežno financira KOMUNALA 
Nova Gorica d.d. z lastnimi viri. S tem ni 
izpostavljena likvidnostnemu tveganju, prav 
tako ne tveganju spremembe obrestnih mer 
in morebitnemu valutnemu tveganju.  
 
Pri poslovanju je družba izpostavljena 
tveganju neizpolnitve obveznosti nasprotne 
stranke. Opravlja storitve za veliko število 
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strank in zato se pojavlja tveganje 
neizpolnitve pogodbenih obveznosti 
posamezne stranke. Strank, predvsem 
fizičnih oseb, je dosti in je nemogoče 
ažurno spremljati vsako posebej.  
 
Obrestno tveganje se pojavi le pri 
preoblikovanju prostih finančnih sredstev 
na kratek rok. Družba ne najema kreditov. 
Tveganje spremembe obrestne mere se 
pojavlja lahko le pri plasiranju kratkoročnih 
denarnih viškov. Zaradi njihove manjše 
višine je tudi vpliv obrestnih mer na 
poslovanje družbe majhen. 
 
Do sedaj je družba KOMUNALA Nova Gorica 
d.d. redno poravnavala svoje obveznosti in 
ni imela ne likvidnih ne solventnih težav. 
Zato likvidnostnemu tveganju in tveganju 
neizpolnjevanja obveznosti ni bila 
izpostavljena.  
S tujino družba ne posluje veliko. Izjema so 
posamezne nabave pogrebnega materiala, 
ki pa vrednostno v celotnih stroških nimajo 

velikega deleža. Na neizpostavljenost 
valutnemu tveganju kaže tudi neobveznost 
družbe do izpolnjevanja statistike 
INTRASTAT. V letu 2007 se je v tujini (v 
Evropski uniji) sicer nabavil kompaktor, 
vendar je bila prodajna cena definirana v 
EUR, valutnemu tveganju družba ni bila 
izpostavljena. 
 
Podjetje ne uporablja izvedenih finančnih 
instrumentov. 
 
Na tveganja vplivajo tudi dejavniki 
sistematičnega tveganja. Sistematična 
oziroma poslovna tveganja so: 

� deželno tveganje 
� suvereno tveganje 
� deželno tveganje zaradi ekonomske 

nesposobnosti 
� tveganje zaradi majhnosti trga 

Na ta tveganja podjetje nima velikega 
vpliva. Ocenjujemo, da so ta tveganja za 
podjetje manjša, saj deluje na lokalnem 
trgu in ne izven državnih mej. 

 
ANALIZA POSLOVANJA 
 
Čisti dobiček je znašal 260.488 EUR.  
 
Poslovni izid iz poslovanja (razlika med 
prihodki iz poslovanja in odhodki iz 
poslovanja) je znašal 194.156 EUR.  

Finančni izid (razlika med finančnimi 
prihodki in odhodki) je znašal 116.765 EUR.  
 
Razlika med drugimi prihodki in drugimi 
odhodki je znašala 54.762 EUR. 
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Prihodki po vrstah v letih 2007 in 2006 
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Prihodki iz poslovanja 6.274.675 6.021.770

Finančni prihodki 117.165 240.995

Drugi prihodki 87.275 43.770

2007 2006

 
 
V letu 2007 je KOMUNALA ustvarila za 
6.274.675 EUR prihodkov iz poslovanja (t.i. 
kosmati donos iz poslovanja), finančni 

 prihodki so znašali 117.165. V letu 2007 je 
KOMUNALA ustvarila za 87.275 EUR drugih 
prihodkov.  

 
Delež poslovnih prihodkov po vrstah v letu 2007 

99,61%

0,31%
0,08%

Čisti prihodki od prodaje

Usredstveni lastni proizvodi in
lastne storitve
Drugi poslovni prihodki (s
prevrednotovalnimi poslov. prih.)
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Delež poslovnih prihodkov po vrstah v letu 2006 

97,17%

1,27%
1,56%

Čisti prihodki od prodaje

Usredstveni lastni proizvodi in
lastne storitve
Drugi poslovni prihodki (s
prevrednotovalnimi poslov. prih.)

 
 
 
 

Stroški za leti 2007 in 2006 
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Stroški blaga, materiala in
storitev

2.611.112 2.427.542

Stroški dela 2.826.440 2.769.804

Odpisi vrednosti 593.730 579.757

Drugi poslovni odhodki 49.237 66.508

Drugi odhodki 32.513 8.926

Finančni odhodki iz finančnih
obveznosti

400 138

2007 2006

 
Stroški iz poslovanja znašajo 6.080.519 
EUR, finančni odhodki 400 EUR, 

drugi odhodki pa 32.513 EUR. 
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Deleži stroškov po vrstah v letu 2007 

42,71%

46,23%

9,71%
0,53%

0,01%
0,81%

Stroški blaga, materiala in
storitev
Stroški dela

Odpisi vrednosti

Drugi poslovni odhodki

Finančni odhodki iz finančnih
obveznosti
Drugi odhodki

 
Deleži stroškov po vrstah v letu 2006 

41,48%

47,33%

9,91%

1,14% 0,15%

0,00%

Stroški blaga, materiala in
storitev
Stroški dela

Odpisi vrednosti

Drugi poslovni odhodki

Finančni odhodki iz finančnih
obveznosti
Drugi odhodki

 
 

Večji obseg čistih prihodkov od prodaje 
pomeni, da je družba preko javnih naročil in 
del na trgu pridobila več dela, saj se cene 
storitev Komunale Nova Gorica d.d. v letu 
2007 niso spremenile. Konkurenca na trgu 

postaja ostrejša in pridobivanje del 
predvsem pri javnih naročilih je vezano na 
najugodnejšo ceno. V letu 2007 je družba 
izvajala ukrepe racionalizacije poslovanja. 
Omejevala se je rast plač z zmanjšanjem 
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števila zaposlenih po individualnih 
pogodbah. Zmanjšalo se je tudi število 
delavcev v podjetju. 
 
Bruto rezultat iz rednega poslovanja znaša 
194.156 EUR (leto prej 178.159 EUR). 
 
Bruto rezultat iz finančnega delovanja 
družbe nam pokaže, da smo s plasiranjem 
denarnih sredstev v druge kratkoročne 
finančne oblike (delnice podjetij) zaslužili za 
116.765 EUR. Družba je preoblikovala 
kratkoročne finančne naložbe v dolgoročne, 
pri katerih se prevrednotenje naložb 
vrednostnih papirjev glede na borzno 
vrednost ne izkazuje na prihodkih, temveč 
kot prevrednotovalni popravek kapitala. 
 
 
Bruto rezultat iz drugega delovanja je 
znašal 54.762 EUR. Na druge prihodke in 
odhodke podjetje nima velikega vpliva, saj 
se ti pojavljajo izjemoma ob nepredvidljivih 
situacijah in so praviloma enkratnega 
značaja. V letu 2007 je bil rezultat iz 
drugega delovanja višji za 57,16% glede na 

leto 2006. Med drugimi prihodki znašajo 
prihodki od ZPIZ po sodni odločbi za 
bivšega zaposlenega 39.000 EUR. 
 
Vrednost neopredmetenih dolgoročnih 
sredstev je znašala 28.755 EUR in je glede 
na leto 2006 višja za 87,15%. 
 
Vrednost opredmetenih osnovnih sredstev 
je  31.12.2007 znašala 12.008.593 EUR. 
Zvišala se je za 10,56% glede na leto 2006.  
Vrednost opredmetenih osnovnih sredstev 
družbe se je zvišala za 3,96%, sredstev v 
upravljanju pa za 12,04% v primerjavi z 
letom 2006. 
 
Finančne naložbe so višje za nakup delnic 
Zavarovalnice Triglav v znesku 60.750 EUR, 
preostalo povečanje za 534.549 EUR pa se 
nanaša na prevrednotenje zaradi dviga 
borznih vrednosti. 
 
Zmanjšale so se zaloge za 8,84%, povečale 
pa kratkoročne poslovne terjatve za 
21,61% in denarna sredstva za 46,62%. 

 
 

Dolgoročna in kratkoročna sredstva podjetja na dan 31.12. 2007 in 2006 
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Deleži dolgoročnih sredstev podjetja po vrstah na dan 31.12.2007 
 

87,05%

12,22%

0,15% 0,21%

0,37%

Neopredmetena sredstva in
dolgoročne aktivne časovne
razmejitve
Opredmetena osnovna sredstva

Dolgoročne finančne naložbe

Dolgoročne poslovne terjatve

Odložene terjatve za davek

 
 
 

Deleži dolgoročnih sredstev podjetja po vrstah na dan 31.12.2006 

96,50%

2,68%
0,14%

0,49%0,19%

Neopredmetena sredstva in
dolgoročne aktivne časovne
razmejitve
Opredmetena osnovna sredstva

Dolgoročne finančne naložbe

Dolgoročne poslovne terjatve

Odložene terjatve za davek
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Opredmetena osnova sredstva na dan 31.12. 
po vrstah opredmetenih osnovnih sredstev 
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Zemljišča in zgradbe 8.893.333 9.066.988

Proizvajalne naprave in stroji 1.148.054 1.074.258

Druge naprave in oprema 86.925 87.166

Opredmetena osnovna
sredstva, ki se pridobivajo

1.878.999 632.314

Večletni nasadi 1.282 1.282

2007 2006

 
Opredmetena osnova sredstva na dan 31.12.2007 in 2006 glede na lastništvo 
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Opredmetena osnovna sredstva KOMUNALE na dan 31.12. 2007 in  2006 
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 Zemljišča in zgradbe Komunale 907.372 935.523

Proizvajalne naprave in stroji Komunale 1.080.796 974.273

Druge naprave in oprema 86.925 87.166

Predujmi za pridobitev opredm. osnovnih
sredstev

1.000 0

Večletni nasadi 1.282 1.282

2007 2006

 
 
 
 

Opredmetena javna osnovna sredstva na dan 31.12. 2007 in  2006 
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Javna komunalna zemljišča in
zgradbe

7.985.961 8.131.465

Javne proizvajalne naprave in
stroji

67.258 99.985

Javna osnovna sredstva, ki se
pridobivajo

1.877.999 632.314

2007 2006
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Dolgoročne finančne naložbe na dan 31.12.2007 

99,51%

0,49%

Dolgoročne finančne naložbe,
razen posojil
Dolgoročna posojila

 

 
 
 
 
 

Dolgoročne finančne naložbe na dan 31.12.2006 
 

97,13%

2,87%

Dolgoročne finančne naložbe,
razen posojil
Dolgoročna posojila
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Kratkoročna sredstva na dan 31.12.2007 
  

4,37%

35,28%

53,66%

6,70%

Zaloge
Kratkoročne finančne naložbe
Kratkoročne poslovne terjatve
Denarna sredstva

 
 

 
Kratkoročna sredstva na dan 31.12.2006 

3,72%

58,51%

34,22%

3,54%

Zaloge
Kratkoročne finančne naložbe
Kratkoročne poslovne terjatve
Denarna sredstva

 
 
Kapital se je povečal v letu 2007 za 
11,17%, dolgoročne obveznosti za 13,27%, 
kratkoročne obveznosti za 0,68% Pri 
dolgoročnih obveznostih govorimo o 

povečanju obveznosti zaradi sredstev v 
upravljanju v lasti občin in odloženih 
obveznosti za davek. Obveznosti za 
sredstva v upravljanju v lasti občin so 
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enake javnim opredmetenim osnovnim 
sredstvom, njihovo povečanje v letu 2007 

je znašalo 12,04% glede na leto 2006.    

 
Obveznosti do virov sredstev na dan 31.12.2007 in 2006 
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KA P ITA L 4 .523 .169 4 .068 .638
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Struktura obveznosti do virov sredstev na dan 31.12. 2007 

26,39%

1,38%

58,91%

12,90%
0,42%

KAPITAL
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PASIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE
DOLGOROČNE OBVEZNOSTI

KRATKOROČNE OBVEZNOSTI

KRATKOROČNE PASIVNE
ČASOVNE RAZMEJITVE  
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Struktura obveznosti do virov sredstev na dan 31.12. 2006 
 

26,14%

1,55%

57,26%
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Kapital na dan 31.12. 2007 in 2006 

0

500.000

1.000.000

1.500.000

2.000.000

Leto

v
re
d
n
o
t 
v
 €

Vpoklicani kapital 706.180 706.180

Kapitalske rezerve 1.052.950 1.052.950

Rezerve iz dobička 261.140 261.140

Presežek iz prevrednotenja 583.613 164.529

Preneseni čisti poslovni izid 1.671.874 1.532.756

Čisti poslovni izid poslovnega
leta

247.412 351.083

2007 2006
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NAČRTI IN RAZVOJ 
 

Razvoj družbe temelji na opravljanju enakih 
storitev v prihodnosti v Goriški regiji.  Cilj 
družbe je postati močno regionalno 
podjetje z možnostjo hitrega odzivanja 
tržnim spremembam. Skladno novim 
zakonom bomo prilagodili družbo za 
poslovanje. Preučiti moramo vplive 
morebitnih strateških oz. regionalnih 
povezav, učinkovito nadzorovati stroške in 

težiti k racionalizaciji poslovanja. Pridobivati 
moramo nove, izobražene in mlade kadre. 
Dvigniti je potrebno zaupanje v podjetje in 
pripadnost podjetju. Izobraževanju ob delu 
bomo dali dodaten poudarek. Z uporabo 
sodobnih pripomočkov in sredstev za delo 
bomo delo opravljali hitro, kvalitetno in 
zanesljivo.  

 
ZAPOSLENI 
 

Izraba delovnega časa v podjetju v letu 2007 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Redno delo predstavlja 73,78% vseh ur, 
namenjenih za delo v letu 2007. V 
primerjavi z letom 2006 se je delež rednega 
dela zmanjšal za 3,23 odstotne točke. 
Redni dopust v letu 2007 je predstavljal 
12,39% vseh ur, v letu 2006 pa 10,75%. 
Porast kaže na to, da so delavci v podjetju 
koristili več dopusta kot v preteklosti in 
dopust poskušajo v celoti izrabiti. V letu 
2007 je bilo na delovne dneve več državnih 
praznikov. Opravljenih je bilo manj nadur,  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
kar je vsekakor posledica tudi boljše 
organiziranosti dela in učinkovitejše izrabe 
delovnega časa. Povečale so se boleznine in 
poškodbe. Zaposleni v družbi KOMUNALA 
Nova Gorica d.d. predstavljajo v povprečju 
starejšo populacijo, zato so poškodbe 
pogostejše. Tu lahko sklepamo na vpliv 
intenzivnejšega dela, saj delavci izrabljajo 
več dopusta kot v preteklosti. Ostale 
kategorije se v primerjavi med letoma niso 
bistveno spremenile.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 skupaj 2007 skupaj 2006 
 letno ure deleži letno ure deleži 

redno delo 205.516 0,7378 215.812 0,7701 

izredni plačani dopust 272 0,0010 200 0,0007 

redni dopust 34.514 0,1239 30.132 0,1075 

študijski dopust   16 0,0001 

državni prazniki 12.896 0,0462 11.136 0,0397 

vojaške vaje 80 0,0003 144 0,0005 

nadure skupaj 9.571 0,0344 10.800 0,0385 

boleznine skupaj 10.748 0,0386 9.845 0,0351 

poškodbe skupaj 2.920 0,0105 672 0,0024 

nega, spremstvo 388 0,0014 368 0,0013 

invalidnina II. kategorije 1.044 0,0037 1.040 0,0037 

krvodajalstvo 56 0,0002 64 0,0002 

neplačan dopust 558 0,0020   

S K U P A J 278.563 1,0000 280.229 1,0000 
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Starostna struktura zaposlenih 

 
Starost zaposlenih Število na dan 

31.12.2007 
Deleži na dan 
31.12.2007 

Število na dan 
31.12.2006 

Deleži na dan 
31.12.2006 

do 30 16 0,124 19 0,1450 

31-40 37 0,287 36 0,2748 

41-50 39 0,302 35 0,2672 

51-60 37 0,287 41 0,3130 

nad 60 0 0,000 0 0,0000 

S K U P A J 129 1,000 131 1,0000 

 
Stopnja izobrazbe 

 

 Stopnja izobrazbe 
31.12.2007 1.1.2007 

  Število Delež Število Delež 

1,  brez izobrazbe 39 0,3023 39 0,2977 

2 nižje poklicno izobraževanje      

3. nižje poklicno izobraževanje 1 0,0078 2 0,0153 

4. srednje poklicno izobraževanje  57 0,4419 54 0,4122 

5. gimnazijsko izobraževanje, srednje poklicno – tehniško  izobraževanje,  
srednje tehniško oz. drugo strokovno izobraževanje 

16 0,1240 21 0,1603 

6. višje strokovno izobraževanje 7 0,0543 6 0,0458 

7. visoko strokovno izobraževanje 9 0,0698 9 0,0687 

8. doktorat znanosti     

 S K U P A J 129 1,0000  131 1,0000  

 
 

Struktura zaposlenih po izobrazbi v KOMUNALI Nova Gorica d.d. na dan 31.12.2007 

30,23%

0,00%

0,78%

44,19%

12,40%

5,43%

6,98% 0,00%

brez izobrazbe

nižje poklicno izobraževanje

nižje poklicno izobraževanje

srednje poklicno izobraževanje 

gimnazijsko izobraževanje, srednje poklicno –
tehniško  izobraževanje, srednje tehniško oz.
drugo strokovno izobraževanje 
višje strokovno izobraževanje

visoko strokovno izobraževanje
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Povprečna mesečna bruto plača na 
zaposlenega v letu 2007 po kolektivni 
pogodbi v podjetju je znašala 1.226,81 
EUR. 
Povprečna mesečna bruto plača na 
zaposlenega v KOMUNALI Nova Gorica d.d. 
pa je v letu 2007 znašala 1.364,19 EUR. 
 
Povprečna mesečna bruto plača na 
zaposlenega v Sloveniji v letu 2007 je 
znašala 1.284,79 EUR, v dejavnosti 
O90.021 (zbiranje in odvoz odpadkov) pa 
1.199,26 EUR. 
 
Delež stroškov dela v celotnih stroških 
podjetja je v letu 2007 znašal 46,23%. 
 
Podjetje plačuje zaposlenim od 1.1.2003 
prispevek prostovoljnega dodatnega 

pokojninskega zavarovanja. V letu 2007 je   
izplačalo za 39.186,00 EUR premij. 
 
V podjetju je bilo v letu 2007 zaposlenih 
delavcev po individualnih pogodbah: 

na dan 01.01.2007  6 
na dan 31.12.2007  5 

 

V letu 2007 smo v podjetju Komunala Nova 
Gorica d.d. financirali udeležbo na 
seminarjih in izobraževanjih. Skupni znesek 
udeležbe delavcev na seminarjih je znašal 
10.701,30 EUR. 

 
Stopnja izobrazbe na dan 31.12.2007 

           
ST. IZOBRAZBE NA DAN 31.12.2007 1. 2.  3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. SKUPAJ 
Enota           
Skupne službe    2 8 2 6   18 
Delavnice    9 2     11 
Zbiranje in odvoz odpadkov 11  1 16  2    30 
Vzdrževanje objektov 6   17 2 1 1   27 
Pogrebna služba 8   2      10 
Vzdrževanje površin 12   8 4 1 1   26 
Obdelava in odlaganje odpadkov 2   3  1 1   7 
S K U P A J 39  1 57 16 7 9   129 

 
Stopnja izobrazbe na dan 31.12.2006 

 
ST. IZOBRAZBE NA DAN 31.12.2006 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. SKUPAJ 
Enota           
Skupne službe    2 8 2 4   16 
Delavnice    8 3     11 
Zbiranje in odvoz odpadkov 11  1 19 2 2 2   37 
Vzdrževanje objektov 7   15 2 1 1   26 
Pogrebna služba 7  1 2      10 
Vzdrževanje površin 12   6 4 1 1   24 
Obdelava in odlaganje odpadkov 2   3 1  1   7 
S K U P A J 39  2 54 21 6 9   131 

 
 
POVEZANE OSEBE  
 
Bruto prejemki članov nadzornega sveta v 
letu 2007 so znašali 9.132,20 EUR. 
 
Družba nima nobenih terjatev do članov 
nadzornega sveta v zvezi z danimi poroštvi, 
krediti, prav tako nimajo člani nadzornega 

sveta terjatev do družbe zaradi 
neizpolnjevanja obveznosti. 
 
V letu 2007 so člani uprave in zaposleni po 
individualnih pogodbah prejeli za 
293.548,35 EUR prejemkov (bruto plače).  

 
Prejemki v letu 2007 

Kategorija zaposlenih Bruto prejemki (V EUR) 
Nadzorni svet 9.132,20 
Zaposleni po individualnih pogodbah 293.548,35 
S K U P A J 302.680,55 
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Prejemki uprave in zaposlenih po 
individualnih pogodbah se nanašajo v celoti 
na redne plače. 
 
Družba nima nobenih terjatev do uprave 
družbe ali do zaposlenih po individualni 

pogodbi v zvezi z danimi poroštvi, krediti, 
prav tako nimajo ne uprava - direktor ali 
delavci po individualnih pogodbah terjatev 
do družbe zaradi neizpolnjevanja 
obveznosti.  

 
UPORABA BILANČNEGA DOBIČKA 
 

Delničarji družbe so na 15. redni skupščini 
dne 8.7.2008 po predlogu nadzornega 
sveta, oblikovanem na seji z dne 
29.5.2008, odločili o uporabi bilančnega 
dobička za leto 2007.  
Bilančni dobiček družbe za leto 2007, ki 
znaša 1.919.286,42 EUR in je sestavljen iz 
čistega poslovnega izida poslovnega leta 
2007 v znesku 247.412,00 EUR ter 
prenesenega čistega dobička iz prejšnjih let 
v znesku 1.671.874,42 EUR se uporabi: 
a) Za dividende delničarjem, ki so na dan 
skupščine vpisani v delniško knjigo kot 
imetniki delnic v centralnem registru 
vrednostnih papirjev s pravico do 
dividende, se razdeli 173.750,50 EUR  

in sicer: 
– iz prenesenega čistega dobička iz leta 
2000 v znesku 47.205,62 EUR in 
– iz prenesenega čistega dobička iz leta 
2001 v znesku 126.544,88 EUR. 
b) Dividenda na delnico (bruto) znaša 1,10 
EUR in se ne razdeli za 11.274 lastnih 
delnic. 
c) Dividende se izplačajo upravičencem v 
roku 31 dni od sprejetja tega sklepa na 
skupščini. 
d) O uporabi preostalega bilančnega 
dobička v znesku 1.745.535,92 EUR bo 
odločano na skupščini v naslednjih 
poslovnih letih (preneseni dobiček). 

 
DOGODKI PO KONCU POSLOVNEGA LETA 
 
V januarju 2008 so občine: Občina Kanal ob 
Soči, Občina Brda, Občina Miren – 
Kostanjevica, Občina Šempeter – Vrtojba in 
Občina Renče – Vogrsko sklenile z Mestno 
občino Nova Gorica anekse k pogodbam o 
ravnanju s takso za obremenjevanje okolja 
zaradi odlaganja odpadkov, s katerimi 
razveljavljajo določilo o solastništvu na 
odlagališču odpadkov za vložena sredstva 
okoljske dajatve za investicije in sanacijska 
dela na Centralnem odlagališču odpadkov v 

Stari Gori. S tem postaja v letu 2008 
Mestna občina Nova Gorica 100-odstotni 
lastnik Centra za ravnanje z odpadki Nova 
Gorica, ostale navedene občine pa imajo 
enake pravice in obveznosti v zvezi z 
delovanjem odlagališča odpadkov kot 
Mestna občina Nova Gorica. 
Drugih poslovnih dogodkov, ki bi 
pomembno vplivali na stanje sredstev in 
obveznosti podjetja na dan 31. 12. 2007, 
po datumu bilance stanja ni bilo. 

 
Mestni svet Mestne občine Nova Gorica je 
na seji dne 21. februarja 2008 sprejel 
ODLOK o zbiranju in prevozu komunalnih 
odpadkov v Mestni občini Nova Gorica. 

Vlada pripravlja nov zakon o pogrebni in 
pokopališki službi.  
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RAČUNOVODSKO POROČILO 
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RAČUNOVODSKI IZKAZI 
 

                                    IZKAZ POSLOVNEGA IZIDA   

                        za obdobje od 01. 01. 2007 do 31. 12. 2007   
     
                   (v EUR) 
Zap. 
št.                       POSTAVKA 2007 2006 

Indeks v % 
2007/2006 

     

1. Čisti prihodki od prodaje 6.254.875 5.851.014 106,90 
     

2. Sprememba vred. zalog proizv. in nedok. proiz. -4.532 234  
     

3. Usredstveni lastni proizvodi in lastne storitve 19.503 76.314 25,56 
     

4. Drugi poslovni prihodki (s prevrednotovalnimi poslov. prih.) 4.829 94.208 5,13 
     

5. Stroški blaga, materiala in storitev 2.611.112 2.427.542 107,56 
a) Nabavna vrednost prodanih blaga in materiala ter stroški 

porabljenega materiala 
1.258.517 1.123.348 112,03 

b) Stroški storitev 1.352.595 1.304.194 103,71 
     

6. Stroški dela 2.826.440 2.769.804 102,04 

a) Stroški plač 2.150.511 2.086.000 103,09 

b) Stroški socialnih zavarovanj 462.324 475.855 97,16 

              od tega: dodatno pokojninsko zavarovanje 39.262 38.174 102,85 

c) Drugi stroški dela 213.605 207.949 102,72 
     

7. Odpisi vrednosti 593.730 579.757 102,41 

a) Amortizacija  465.924 529.807 87,94 
b) Prevrednotovalni poslovni odhodki pri neopredmetenih sredstvih in 

opredmetenih osnovnih sredstvih 
1.601 14.472 11,06 

c) Prevrednotovalni poslovni odhodki pri obratnih sredstvih 126.205 35.478 355,73 

     

8. Drugi poslovni odhodki 49.237 66.508 74,03 
     

9. Finančni prihodki iz deležev 31.351 173.352 18,09 

c) Finančni prihodki iz deležev v drugih družbah 17.085 21.695 78,75 

č) Finančni prihodki iz drugih naložb 14.266 151.657 9,41 
     

10. Finančni prihodki iz danih posojil 69.485 58.208 119,37 

b) Finančni prihodki iz posojil, danih drugim 69.485 58.208 119,37 
     

11. Finančni prihodki iz poslovnih terjatev 16.329 9.435 173,07 

b) Finančni prihodki iz poslovnih terjatev do drugih 16.329 9.435 173,07 
     

13. Finančni odhodki iz finančnih obveznosti 400 138 289,86 

č) Finančni odhodki iz drugih finančnih obveznosti 400 138 289,86 
     

15. Drugi prihodki 87.275 43.770 199,39 
     

16. Drugi odhodki 32.513 8.926 364,25 
     

17. Davek iz dobička -100.146 -104.617 95,73 
     

18. Odloženi davki -5.049 1.840  
     

19. Čisti poslovni izid obračunskega obdobja  
(1+2+3+4-5-6-7-8+9+10+11-12-13+15-16+17+18) 

260.488 351.083 74,20 
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                                      BILANCA STANJA   

                                     na dan 31. 12. 2007   
     
  (v EUR)  
Zap. 
št.                       POSTAVKA 31.12.2007 31.12.2006 

Indeks v % 
2007/2006 

     

 SREDSTVA 17.137.769 15.565.219 110,10 
     

A. DOLGOROČNA SREDSTVA 13.794.922 11.255.645 122,56 
     

I. Neopredmetena sredstva in dolgoročne 28.755 15.365 187,15 

 aktivne časovne razmejitve    

1. Dolgoročne premoženjske pravice 28.755 15.365 187,15 
     

II. Opredmetena osnovna sredstva 12.008.593 10.862.008 110,56 

 II.1. Opredmetena osnovna sredstva Komunale 2.077.375 1.998.244 103,96 

 II.2. Javna opredmetena osnovna sredstva 9.931.218 8.863.764 112,04 
     

1. Zemljišča in zgradbe 8.893.333 9.066.988 98,08 

 1.1. Zemljišča in zgradbe Komunale 907.372 935.523 96,99 

 1.2. Javna komunalna zemljišča in zgradbe 7.985.961 8.131.465 98,21 
     

a) Zemljišča 2.028.821 1.865.925 108,73 

 a.1) - Zemljišča Komunale 307.869 307.869 100,00 

 a.2) - Javna komunalna zemljišča 1.720.952 1.558.056 110,46 

b) Zgradbe 6.864.512 7.201.063 95,33 

 b.1) - Zgradbe Komunale 599.503 627.654 95,51 

 b.2) - Javne komunalne zgradbe (objekti) 6.265.009 6.573.409 95,31 
     

2. Proizvajalne naprave in stroji 1.148.054 1.074.258 106,87 

 2.1 - Proizvajalne naprave in stroji Komunale 1.080.796 974.273 110,93 

 2.2. - Javne proizvajalne naprave in stroji 67.258 99.985 67,27 
     

3. Druge naprave in oprema 86.925 87.166 99,72 
     

4. Opredmetena osnovna sredstva, ki se pridobivajo 1.878.999 632.314 297,16 
     

4.1. Osnovna sredstva, ki se pridobivajo od Komunale 1.000 0  
     

a) Opredm. osnov. sred. v gradnji in izdela. Komunale 0 0  

b) Predujmi za pridobitev opredm. osnovnih sredstev 1.000 0  
     

4.2. Javna osnovna sredstva, ki se pridobivajo 1.877.999 632.314 297,00 
     

6. Večletni nasadi 1.282 1.282 100,00 
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  (v EUR)  
Zap. 
št.                       POSTAVKA 31.12.2007 31.12.2006 

Indeks v % 
2007/2006 

     

IV. Dolgoročne finančne naložbe 1.686.194 301.844 558,63 

1. Dolgoročne finančne naložbe, razen posojil 1.677.865 293.191 572,28 

c) Druge delnice in deleži 514.533 246.955 208,35 

č) Druge dolgoročne finančne naložbe 1.163.332 46.236 2.516,07 

2. Dolgoročna posojila 8.329 8.653 96,26 

b) Dolgoročna posojila drugim 8.329 8.653 96,26 
     

V. Dolgoročne poslovne terjatve 20.865 20.864 100,00 

3. Dolgoročne poslovne terjatve do drugih 20.865 20.864 100,00 
     

VI. Odložene terjatve za davek 50.515 55.564 90,91 
     

B. KRATKOROČNA SREDSTVA 3.342.847 4.309.574 77,57 
     

II. Zaloge 146.020 160.181 91,16 

1. Material 76.290 81.724 93,35 

3. Proizvodi in trgovsko blago 69.399 78.453 88,46 

4. Predujmi za zaloge 331 4 8.275,00 
     

III. Kratkoročne finančne naložbe 1.179.230 2.521.717 46,76 

1. Kratkoročne finančne naložbe, razen posojil 0 789.372 0,00 

b) Druge delnice in deleži 0 789.372 0,00 

2. Kratkoročna posojila 1.179.230 1.732.345 68,07 

b) Kratkoročna posojila drugim 1.179.230 1.732.345 68,07 
     

IV. Kratkoročne poslovne terjatve 1.793.626 1.474.915 121,61 

1. Kratkoročne poslovne terjatve do kupcev 1.768.221 1.410.328 125,38 

3. Kratkoročne poslovne terjatve do drugih 25.405 64.587 39,33 
     

V. Denarna sredstva 223.971 152.761 146,62 
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  (v EUR)  
Zap. 
št.                       POSTAVKA 31.12.2007 31.12.2006 

Indeks v % 
2007/2006 

     

 OBVEZNOSTI DO VIROV SREDSTEV 17.137.769 15.565.219 110,10 
     

A. KAPITAL 4.523.169 4.068.638 111,17 
     

I. Vpoklicani kapital 706.180 706.180 100,00 
1. 

Osnovni kapital 706.180 706.180 100,00 
     

II. Kapitalske rezerve 1.052.950 1.052.950 100,00 
     

III. Rezerve iz dobička 261.140 261.140 100,00 

1. Zakonske rezerve 70.618 70.618 100,00 
2. 

Rezerve za lastne delnice in lastne poslov. deleže 145.270 132.194 109,89 

3. Lastne delnice in lastni poslovni deleži  -145.270 -132.194 109,89 

4. Druge rezerve iz dobička 190.522 190.522 100,00 
     

IV. Presežek iz prevrednotenja 583.613 164.529 354,72 
     

V. Preneseni čisti poslovni izid 1.671.874 1.532.756 109,08 
     

VI. Čisti poslovni izid poslovnega leta 247.412 351.083 70,47 
     

B. 
REZERVACIJE IN DOLGOROČNE PASIVNE 
ČASOVNE RAZMEJITVE 236.091 241.581 97,73 

1. 
Rezervacije za pokojnine in podobne obveznosti 236.091 241.581 97,73 

     

C. DOLGOROČNE OBVEZNOSTI 10.095.828 8.912.910 113,27 
     

II. Dolgoročne poslovne obveznosti 9.931.218 8.863.765 112,04 

5. Druge dolgoročne poslovne obveznosti 9.931.218 8.863.765 112,04 

 5.a) - Dolgoroč. obvezn. za sredstva v upravljanju 9.931.218 8.863.765 112,04 
     

III. Odložene obveznosti za davek 164.610 49.145 334,95 
     

Č. KRATKOROČNE OBVEZNOSTI 2.210.591 2.195.561 100,68 
     

III. Kratkoročne poslovne obveznosti 2.210.591 2.195.561 100,68 
2. 

Kratkoročne poslovne obveznosti do dobaviteljev 383.289 524.101 73,13 
4. 

Kratkoroč. poslov. obvezn. na podlagi predujmov 93 506 18,38 

5. Druge kratkoročne poslovne obveznosti 1.827.209 1.670.954 109,35 
     

D. KRATKOROČNE PASIVNE     

 ČASOVNE RAZMEJITVE 72.090 146.529 49,20 
     

 ZUNAJBILANČNA EVIDENCA 73.086 73.086 100,00 

1. Izdane menice za garancije 73.086 73.086 100,00 
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              IZKAZ DENARNIH TOKOV - Različica II - skrajšana oblika 

                           za obdobje od 01. 01. 2007 do 31. 12. 2007  

    

    

                                                                                                                                 (v EUR) 

Zap. št.                       POSTAVKA 2007 2006 

    

A. Denarni tokovi pri poslovanju   

    

a) Čisti poslovni izid   

 Poslovni izid pred obdavčitvijo 365.683 453.856 

 Davki iz dobička in drugi davki, ki niso zajeti v poslovnih odhodkih -105.195 -102.775 

  260.488 351.081 

    

b) Prilagoditve za   

 amortizacijo (+) 465.924 529.807 

 prevrednotovalne poslovne prihodke (-) 0 -21.407 

 prevrednotovalne poslovne odhodke (+) 127.806 49.950 

 finančne prihodke brez finančnih prihodkov iz poslovnih terjatev (-) -86.570 -231.556 

 finančne odhodke brez finančnih odhodkov iz poslovnih obveznosti (+) 400 138 

  507.560 326.932 

    
c) Spremembe čistih obratnih sredstev (in časovnih razmejitev, 

rezervacij ter odloženih terjatev in obvez nosti za davek) poslovnih 
postavk bilance stanja   

 Začetne manj končne poslovne terjatve -444.916 -258.008 

 Začetne manj končne odložene terjatve za davek -5.049 -1.840 

 Začetne manj končne zaloge 14.161 -1.365 

 Končni manj začetni poslovni dolgovi 15.030 431.568 

 Končne manj začetne pasivne časovne razmejitve in rezervacije -79.929 166.049 

 Končne manj začetne odložene obveznosti za davek 0 22.855 

  -500.703 359.259 

    
č) Prebitek prejemkov pri poslovanju (a+b+c) 267.345 1.037.272 

    

B. Denarni tokovi pri naložbenju   

    

a) Prejemki pri naložbenju   

 Prejemki od dobljenih obresti in deležev v dobičku drugih, ki se   

 nanašajo na naložbenje 83.915 86.834 

 Prejemki od odtujitve opredmetenih osnovnih sredstev 2.843 21.407 

 Prejemki od odtujitve dolgoročnih finančnih naložb 0 0 

 Prejemki od odtujitve kratkoročnih finančnih naložb 553.115 0 

  639.873 108.241 

    

b) Izdatki pri naložbenju   

 Izdatki za pridobitev neopredmetenih sredstev -20.954 -15.444 

 Izdatki za pridobitev opredmetenih osnovnih sredstev -541.936 -384.514 

 Izdatki za pridobitev dolgoročnih finančnih naložb -60.753 -213.266 

 Izdatki za pridobitev kratkoročnih finančnih naložb 0 -361.922 

  -623.643 -975.146 

    

c) Prebitek prejemkov pri naložbenju (a + b) 16.230 -866.905 
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                                                                                                                                 (v EUR) 

Zap. št.                       POSTAVKA 2007 2006 

    

C. Denarni tokovi pri financiranju   

    

a) Prejemki pri financiranju   

 Prejemki od povečanja dolgoročnih finančnih obveznosti 0 0 

 Prejemki od povečanja kratkoročnih finančnih obveznosti 0 0 

  0 0 

    

b) Izdatki pri financiranju   

 Izdatki za dane obresti, ki se nanašajo na financiranje -400 -138 

 Izdatki za izplačila dividend in drugih deležev v dobičku -158.422 -132.219 

 Plačilo obveznosti po odločbi DURS iz prenesenega dobička -53.543 0 

  -212.365 -132.357 

    

c) Prebitek izdatkov pri financiranju (b + a) -212.365 -132.357 

    

Č. Končno stanje denarnih sredstev in   

 njihovih ustreznikov 223.971 152.761 

    

x) Denarni izid v obdobju (seštevek prebitkov Ac, Bc in Cc) 71.210 38.010 

    

y) Začetno stanje denarnih sredstev 152.761 114.751 
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  IZKAZ GIBANJA KAPITALA za leto 2007 - različica I     

           

         vrednost v EUR  

IZKAZ GIBANJA 
KAPITALA 

Osnovni 
kapital 

Kapitalske 
rezerve 

Zakonske 
rezerve 

Rezerve za 
lastne delnice 

Lastne 
delnice 

Druge 
rezerve iz 
dobička  

Presežek iz 
prevrednotenja 

Preneseni 
čisti dobiček 

Čisti dobiček 
poslovnega leta 

Skupaj 
kapital 

           
A. Stanje 01. 01. 
2007 706.180 1.052.950 70.618 132.195 -132.195 190.522 164.529 1.532.756 351.083 4.068.638 

           

B. Premiki v kapital     -13.076  419.084  260.488 666.496 
a) Vnos čistega 
poslovnega izida 
poslovnega leta 2007         260.488 260.488 
c) Presežek iz 
prevrednotenja 
dolgoročnih finančnih 
naložb       419.084   419.084 

g) Nakup lastnih delnic     -13.076     -13.076 

           

C. Premiki v kapitalu    13.076    351.083 -364.159 0 
a) Prerazporeditev 
čistega dobička    po 
sklepu uprave in nadz. 
sveta    13.076     -13.076 0 
f) Prerazporeditev 
čistega dobička    leta 
2006 na preneseni 
dobiček        351.083 -351.083 0 

           

Č. Premiki iz kapitala        -211.965  -211.965 
a) Izplačilo dividend za 
leto 2006        -158.422  -158.422 
d) Druga zmanjšanja 
sestavin kapitala        -53.543  -53.543 

           
D. Stanje 31. 12. 
2007 706.180 1.052.950 70.618 145.271 -145.271 190.522 583.613 1.671.874 247.412 4.523.169 
BILANČNI DOBIČEK 
2007               1.671.874 247.412 1.919.286 
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  IZKAZ GIBANJA KAPITALA za leto 2006 - različica I    

           

         vrednost v EUR  

IZKAZ GIBANJA 
KAPITALA 

Osnovni 
kapital 

Kapitalske 
rezerve 

Zakonske 
rezerve 

Rezerve za 
lastne delnice 

Lastne 
delnice 

Druge rezerve 
iz dobička  

Presežek iz 
prevrednotenja 

Preneseni čisti 
dobiček 

Čisti dobiček 
poslovnega 

leta 
Skupaj 
kapital 

           
A. Stanje 01. 01. 
2006 706.180 1.052.950 70.618 132.195 -132.195 190.522 78.868 1.349.352 315.622 3.764.112 

           

B. Premiki v kapital       85.661  351.083 436.744 
a) Vnos čistega 
poslovnega izida    
poslovnega leta 2006         351.083 351.083 
c) Presežek iz 
prevrednotenja       85.661   85.661 

           
C. Premiki v 
kapitalu        315.622 -315.622 0 
a) Prerazporeditev 
čistega dobička    leta 
2005 na preneseni 
dobiček        315.622 -315.622 0 

           
Č. Premiki iz 
kapitala        -132.218  -132.218 
a) Izplačilo dividend 
za leto 2005        -132.218  -132.218 

           
D. Stanje 31. 12. 
2006 706.180 1.052.950 70.618 132.195 -132.195 190.522 164.529 1.532.756 351.083 4.068.638 
BILANČNI 
DOBIČEK 2006               1.532.756 351.083 1.883.839 
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NAČELA SESTAVLJANJA RAČUNOVODSKIH IZKAZOV 
 
Letni računovodski izkazi družbe so bilanca 
stanja na dan 31.12.2007, izkaz 
poslovnega izida, izkaz denarnih tokov 
in izkaz gibanja kapitala za leto 2007. 
Sestavljeni so skladno z računovodskimi in 
poročevalskimi zahtevami SRS (2006), 
pojasnili Slovenskega inštituta za revizijo in 
določili Zakona o gospodarskih družbah.  
 
Pri sestavljanju sta upoštevani predpostavki 
nastanka  poslovnih dogodkov in 
časovne neomejenosti delovanja. 
Kakovostne značilnosti izkazov in s tem tudi 
celotnega računovodenja so razumljivost, 
ustreznost, zanesljivost in 
primerljivost.  
 
Bilanca stanja družbe je razčlenjena 
skladno z določili za razčlenjevanje za 
velika in srednja podjetja.  
 
Podlaga za izdelavo bilance stanja na dan  
31. 12. 2007 so podatki iz glavne knjige 
podjetja, ki temeljijo na vknjižbah na 
osnovi verodostojnih listin: pogodbah, 
fakturah, potrjenih izpisih stanj, odločbah 
upravnih organov, popisu sredstev in virov 
sredstev na zadnji dan poslovnega leta. 
 
 
Izkaz poslovnega izida ima obliko 
stopenjskega zaporednega izkaza in je 

sestavljen po I. različici, zato je v prilogi k 
izkazu poslovnega izida za leto 2007 
razkrita razčlenitev stroškov po 
funkcionalnih skupinah. 
 
Izkaz denarnih tokov je sestavljen po 
različici II SRS 26 (2006). Podatki za 
sestavo izkaza denarnih tokov izhajajo iz 
bilance stanja, izkaza poslovnega izida, 
izkaza gibanja kapitala ter iz analitičnih 
knjigovodskih evidenc za leto 2007. 
 
Izkaz gibanja kapitala ima obliko 
sestavljene preglednice sprememb vseh 
sestavin kapitala po vrstah spremembe. 
Podatki o začetnem stanju so v izkazu 
gibanja kapitala izkazani po preračunanih 
zneskih na dan 01.01.2007. 
 
Podjetje vodi v skladu s pogodbo z Mestno 
občino Nova Gorica in Občino Šempeter -  
Vrtojba v svojih poslovnih knjigah javne 
komunalne objekte in naprave, ki so v lasti  
občin in jih v bilanci stanja izkazuje ločeno 
med opredmetenimi osnovnimi sredstvi in  
med dolgoročnimi obveznostmi do občin kot 
virom teh sredstev v upravljanju.   
Podrobnejša pojasnila podajamo v 
nadaljevanju pri razkritjih posameznih 
postavk v  bilanci stanja in dodatnih 
razkritjih po SRS - 35.  

 
RAČUNOVODSKE USMERITVE 
 
Pri izkazovanju in vrednotenju posameznih 
bilančnih postavk so bila uporabljena 
določila standardov, le pri vrednotenju 
postavk, pri katerih standardi dajejo 
možnost izbire med različnimi dovoljenimi 

načini vrednotenja, je družba uporabila 
posebne računovodske usmeritve družbe 
navedene v razkritjih, ki sledijo. 

 

 
OPREDMETENA OSNOVNA SREDSTVA 

 
Opredmetena osnovna sredstva zajemajo 
zemljišča, zgradbe, proizvajalno opremo ter 
drugo opremo.  
Opredmeteno osnovno sredstvo, ki 
izpolnjuje pogoje za pripoznanje, ovrednoti 
podjetje ob pripoznanju po nabavni 
vrednosti, ki jo sestavljajo: nakupna cena, 
uvozne in nevračljive nakupne dajatve ter 
stroški, ki jih je mogoče pripisati 
neposredno njegovi usposobitvi za 
nameravano uporabo, zlasti stroški dovoza 
in namestitve ter tisti davek na dodano 

vrednost, ki se ne povrne. Od nakupne 
cene se odštejejo vsi trgovinski in drugi 
popusti. Nabavno vrednost opredmetenega 
osnovnega sredstva, zgrajenega ali 
izdelanega v podjetju, tvorijo stroški, ki jih 
povzroči njegova zgraditev ali izdelava in 
posredni stroški njegove zgraditve ali 
izdelave, ki mu jih je mogoče pripisati. 
Nabavna vrednost takšnega opredmetenega 
osnovnega sredstva ne more biti večja od 
tržne nabavne vrednosti. 
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Opredmetena osnovna sredstva, katerih 
doba uporabnosti je daljša od enega leta in 
katerih posamična nabavna vrednost ne 
presega 500 evrov, se izkazujejo kot drobni 
inventar v okviru opredmetenih osnovnih 
sredstev ali kot drobni inventar v okviru 
materiala. Če se razporedijo med drobni 
inventar v okviru materiala, se ob prenosu 
v uporabo 100 % odpišejo.  
 
Stroški, ki nastanejo v zvezi z 
opredmetenim osnovnim sredstvom, 
povečujejo njegovo nabavno vrednost, če 
povečujejo njegove prihodnje koristi s 
prvotno ocenjenimi; pri tem stroški, ki 
omogočajo podaljšanje dobe koristnosti 

opredmetenega osnovnega sredstva, 
najprej zmanjšajo do takrat obračunani 
amortizacijski popravek njegove vrednosti. 
S podaljšanjem dobe koristnosti 
opredmetenega osnovnega sredstva je 
mišljeno podaljšanje prvotno opredeljene 
dobe, v kateri se opredmeteno osnovno 
sredstvo amortizira. 
 
Po pripoznanju se opredmetena osnovna 
sredstva merijo po modelu nabavne 
vrednosti. Amortizirajo se posamično po 
metodi enakomernega časovnega 
amortiziranja in z uporabo sledečih 
amortizacijskih stopenj:  

 
Opredmetena osnovna sredstva Amortizacijska stopnja 

- gradbeni objekti 4,0 –   8,0 

- proizvajalna oprema 12,5 - 20,0 

- prevozna sredstva in mehanizacija 12,5 – 20,0 

- računalniška oprema 25,0 – 33,0 

- druga oprema in drobni inventar 25,0 – 33,3 

 
Opredmeteno osnovno sredstvo se začne 
amortizirati prvi dan naslednjega meseca 
potem, ko se je začelo uporabljati za 

opravljanje dejavnosti, za katero je 
namenjeno. 

 
NALOŽBENE NEPREMIČNINE  

 
Družba ne poseduje naložbenih 
nepremičnin; v kolikor jih bo imela, jih bo 
ob začetnem pripoznanju  vrednotila po 
nabavni vrednosti, ki jo sestavlja nakupna 

cena in stroški, ki jih je mogoče pripisati 
neposredno nakupu. Po pripoznanju jih bo 
vrednotila po modelu nabavne vrednosti 
in amortizirala kot osnovna sredstva.  

 
FINANČNE NALOŽBE  

 
Finančne naložbe so naložbe v kapital in v 
dolgove drugih podjetij ter v kupljene 
obveznice. Izkazujejo se kot dolgoročne in 
kratkoročne finančne naložbe. Ob začetnem 
pripoznanju se izmerijo po pošteni 
vrednosti na datum trgovanja, povečani za 
stroške posla, ki izhajajo neposredno iz 
nakupa.  Po začetnem pripoznanju se glede 
na razvrstitev v skupino, merijo: 

- finančne naložbe v posesti do 
zapadlosti v plačilo in posojila po 
odplačni vrednosti, 

- za prodajo razpoložljiva finančna 
sredstva po pošteni vrednosti ali 
po nabavni vrednosti. 

 

Naložbe v podjetja z nepomembnimi 
deleži do 20 % in v neprofitne institucije se 
merijo po nabavni vrednosti. Naložbe v 
banke, zavarovalnice in večja podjetja 
s pomembnimi deleži do 20 % se merijo 
po pošteni vrednosti preko presežka iz 
prevrednotenja.  
 
Izguba, ki je posledica trajne oslabitve 
finančnega sredstva in ne le kratkoročnega 
padca poštene vrednosti, se pripozna kot 
finančni odhodek. 
Dolgoročna posojila, ki zapadejo v plačilo v 
letu dni, se v bilanci stanja izkazujejo kot 
kratkoročna.  

ZALOGE 
 
Količinska enota zaloge materiala, 
drobnega inventarja in trgovskega 

blaga se ob začetnem pripoznanju 
izvirno vrednoti po nabavni ceni, ki jo 
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sestavljajo nakupna cena, uvozne in druge 
nevračljive nakupne dajatve ter neposredni 
stroški nabave.  
 
Na koncu poslovnega leta se zaloge 
materiala, drobnega inventarja in 
trgovskega blaga prevrednotujejo zaradi 
oslabitve, ki je posledica nekurantnosti in 
zastarelosti. Oslabijo se v odstotku na 
knjigovodsko vrednost glede na dobo 
starosti, in sicer: 

- zaloge brez gibanja nad  1 leto    
 20 %, 

- zaloge brez gibanja nad 2 leti                  
               40 %, 
- zaloge brez gibanja nad 3 leta   

 80 %. 
 
Zalogam se konec poslovnega leta usklajuje 
knjigovodske vrednosti z njihovimi 
nadomestljivimi in sicer  z zadnjimi 
nabavnimi cenami v poslovnem letu. 

 
TERJATVE  

 
Terjatve vseh vrst se ob začetnem 
pripoznanju izkazujejo v zneskih, ki izhajajo 
iz ustreznih listin, ob predpostavki, da bodo 
poplačane. Po začetnem pripoznanju se 
merijo po odplačni vrednosti. Terjatve, 
za katere se domneva, da ne bodo 
poravnane oz. ne bodo poravnane v 
celotnem znesku, se štejejo kot dvomljive; 
če se zaradi njih začne sodni, stečajni in 

likvidacijski postopek ali prisilna poravnava, 
pa kot sporne. 
 
Za terjatve, za katere so bila opravljena vsa 
dejanja za poplačilo dolga in zanje 
obstajajo nepristranski dokazi, da ne bodo 
poplačljive, družba oblikuje 100 % 
popravke vrednosti posamično po presoji in 
sicer za dvomljive in sporne terjatve ter vse 
terjatve, starejše od 1 leta po zapadlosti.  

 
KAPITAL  

 
Celotni kapital izraža lastniško financiranje 
družbe in pomeni njeno obveznost do 
lastnikov. Opredeljen je z zneski, ki so jih 
vložili lastniki ter z zneski, ki so se pojavili 
pri poslovanju in pripadajo lastnikom. 

Celotni kapital sestavljajo vpoklicani 
kapital, kapitalske rezerve, rezerve iz 
dobička, preneseni čisti dobiček iz prejšnjih 
let, presežek iz prevrednotenja in prehodno 
še ne razdeljeni čisti dobiček.  

 
 

REZERVACIJE IN DOLGOROČNE PASIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE  
 
Družba je v skladu z zakonskimi predpisi, 
podjetniško pogodbo in internim 
pravilnikom zavezana k plačilu jubilejnih 
nagrad zaposlencem ter odpravnin ob 
njihovi upokojitvi, za kar so oblikovane 
dolgoročne rezervacije. Druge pokojninske 
obveznosti ne obstajajo. 
 
Rezervacije so oblikovane v višini ocenjenih 
bodočih izplačil za odpravnine in jubilejne 
nagrade, diskontirane na dan bilance 
stanja. Izračun je bil narejen za vsakega 
zaposlenega tako, da je upošteval stroške 

odpravnin ob upokojitvi ter stroške vseh 
pričakovanih jubilejnih nagrad do 
upokojitve. Izračun je pripravil pooblaščeni 
aktuar. 
 
Rezervacije za jubilejne nagrade in 
odpravnine ob upokojitvi imajo naravo 
vnaprej vračunanih stroškov. Namenjene so 
pokrivanju pričakovanih obveznosti na 
podlagi obvezujočih preteklih dohodkov 
zaposlenih. Neposredno se zmanjšujejo za 
dejansko nastale stroške, za pokrivanje 
katerih so bile oblikovane.  

 
 

DOLGOVI 
 
Dolgovi se razvrščajo na finančne in 
poslovne, glede na zapadlost pa na 
dolgoročne in kratkoročne.  Finančni dolgovi 
so dobljena posojila na podlagi posojilnih 

pogodb ter obresti iz posojil. Poslovni 
dolgovi so dobaviteljski krediti za kupljeno 
blago ali storitve, obveznosti do kupcev za 
dobljene predujme, obveznosti do 
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zaposlencev za opravljeno delo in 
obveznosti do države iz naslova davkov. 
Dolgoročni dolgovi, ki zapadejo v plačilo v 
letu dni, se v bilanci stanja izkazujejo kot 
kratkoročni. 
 
Dolgovi se ob začetnem pripoznanju 
ovrednotijo z zneski, ki izhajajo iz ustreznih 
listin o njihovem nastanku.  Dolgoročni 
finančni dolgovi se povečujejo za pripisane 

obresti in zmanjšujejo za odplačane zneske. 
Stroški izposojanja so finančni odhodki. Po 
začetnem pripoznanju se praviloma merijo 
po odplačni vrednosti po metodi efektivnih 
obresti. Dolgovi, pri katerih se dogovorjena 
oz. pogodbena obrestna mera ne razlikuje 
pomembno od efektivne obrestne mere, se 
v bilanci stanja izkažejo po začetni 
pripoznani vrednosti, zmanjšani za 
odplačilo.  

 
PRIHODKI IN ODHODKI 

 
Podlaga in usmeritve za pripravo izkaza 
poslovnega izida so določila Slovenskih 
računovodskih standardov, zlasti določila 
glede pripoznavanja, računovodskega 
merjenja ter prevrednotovanja prihodkov in 
odhodkov. 
Pomembne posle oziroma pomembne 
poslovne dogodke, ki enkratno ali izredno 
vplivajo na  izkaz poslovnega izida, podjetje 

prikaže posebej v okviru razkritij 
posameznih postavk v izkazu poslovnega 
izida, v kolikor vpliva posamezen posel oz. 
poslovni dogodek najmanj v višini 1 % 
prihodkov od poslovanja (za postavke 
prihodkov) oziroma v višini 1 % vrednosti 
odhodkov od poslovanja (za postavke 
odhodkov). 

     
Poslovni prihodki in odhodki 

 
Poslovne prihodke sestavljajo prihodki od 
prodaje storitev, blaga in materiala. Merijo 
se na podlagi prodajnih cen navedenih v 
računih, zmanjšanih za popuste, odobrene 
ob prodaji ali kasneje.  
Poslovni odhodki so v načelu enaki 
vračunanim stroškom, povečanim za 
stroške, ki se zadržujejo v začetnih zalogah 

proizvodov in nedokončane proizvodnje ter 
zmanjšanim za stroške, ki se zadržujejo v 
končnih zalogah proizvodov in nedokončane 
proizvodnje.  
Prevrednotovalni poslovni prihodki in 
odhodki se pripoznajo, ko je opravljeno 
ustrezno prevrednotenje, ne glede na 
njihov vpliv na poslovni izid.  

 
Finančni prihodki in odhodki 

 
Finančni prihodki so prihodki iz naložbenja.  
V zvezi z finančnimi naložbami se pojavljajo 
v obliki deležev v dobičku, v zvezi s 
terjatvami kot obračunane obresti. Finančni 
prihodki se pripoznajo ob obračunu ne 
glede na prejemke, če ne obstaja utemeljen 
dvom glede njihove velikosti, zapadlosti v 
plačilo in poplačljivosti. Obresti se 
obračunavajo v sorazmerju s pretečenim 
obdobjem ter glede na neodplačni del 
glavnice in veljavno obrestno mero. 
Finančni prihodki iz deležev v dobičku se 
pripoznajo, ko družba pridobi pravico  

do plačila.  
Finančni odhodki so odhodki za financiranje 
in za naložbenje. Prve sestavljajo predvsem 
stroški danih obresti od poslovnih in 
finančnih dolgov in tečajne razlike; drugi 
imajo predvsem naravo prevrednotovalnih 
finančnih odhodkov, ki se pojavljajo v zvezi 
s finančnimi naložbami zaradi njihove 
oslabitve, če zmanjšanje njihove vrednosti 
ni krito s presežkom iz prevrednotenja 
kapitala. Finančni odhodki se pripoznajo ob 
obračunu ne glede na plačila, ki so 
povezana z njimi. 

 
Drugi prihodki in odhodki 

 
Druge prihodke in druge odhodke 
sestavljajo postavke iz raznih dogodkov, za 
katere se ne pričakuje, da se pojavljajo 

redno in pogosto. Pripoznajo se v dejansko 
nastalih zneskih. 

 
 



Letno poročilo 2007 

56 

RAZKRITJA K RAČUNOVODSKIM IZKAZOM ZA LETO 2007 
 
1. RAZKRITJA K BILANCI STANJA NA DAN 31. 12. 2007 
 

 1.2.1. Opredmetena osnovna sredstva: 
 
V bilanci stanja so prikazane posamezne 
postavke opredmetenih osnovnih sredstev 
po neodpisani vrednosti, zato v 
nadaljevanju v preglednicah prikazujemo 
njihove nabavne  vrednosti ter njihove 
popravke vrednosti na dan 31. 12. 2006 
(t.j. 01.01.2007) in 31. 12. 2007, kakor 
tudi njihova povečanja in zmanjšanja in 
sicer ločeno: 

 
a) za opredmetena osnovna 

sredstva  v lasti podjetja 
Komunala Nova Gorica d.d. in 

b) za opredmetena osnovna 
sredstva – javni objekti in 
naprave v lasti občin, ki jih vodi 
podjetje kot sredstva v 
upravljanju. 

 
Ad a) Preglednica osnovnih sredstev v lasti podjetja: 
 

 v EUR 

  Neopredm. Zemljišča Zgradbe Oprema Investicije Skupaj 

  dolg. sred.       v teku   

       

NABAVNA VREDNOST       

Stanje 01. 01. 2007 17.471 307.869 1.931.100 5.751.591 0 8.008.031 
       

Direktna povečanja 20.954 0 0 533.577 7.359 561.890 
       

Povečanja iz invest. v teku 0 0 7.359 0 -7.359 0 
       

Zmanjšanja (odtujitve, manjki) 0 0 0 -253.365 0 -253.365 
       

Zmanjšanje zaradi prevrednotenja 0 0 0 0 0 0 
       

Stanje 31. 12. 2007 38.425 307.869 1.938.459 6.031.803 0 8.316.556 

       

POPRAVEK VREDNOSTI       

Stanje 01. 01. 2007 2.106 0 1.303.446 4.688.871 0 5.994.423 
       

Amortizacija 7.564 0 35.510 422.850 0 465.924 
       

Zmanjšanja (odtujitve, manjki) 0 0 0 -248.921 0 -248.921 
       

Stanje 31. 12. 2007 9.670 0 1.338.956 4.862.800 0 6.211.426 

       

Neodpisana vrednost 01.01.07 15.365 307.869 627.654 1.062.720 0 2.013.608 
       

Neodpisana vrednost 31.12.07 28.755 307.869 599.503 1.169.003 0 2.105.130 

       

Spremembe opredmetenih osnovnih sredstev (v EUR):     

       

Nove naložbe  561.890     

Amortizacija  -465.924     

Odtujitve, izločitve  -4.444     

Skupaj povečanje   91.522     
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Nabave osnovnih sredstev v lasti podjetja so bile v letu 2007 naslednje: 
 
Zap. 
št. 

Vrsta osnovnega sredstva Vrednost v EUR Delež v % 

1.  Objekti:                                                                                   7.359 1,4   
 - dvorišče podjetja                                                                    7.359 1,4 
2. Oprema:                                                                              533.577 98,6  
 - tovorna vozila 207.248 38,3 
 - zabojniki za odpadke 80.668 14,9 
 - delovni stroji 190.000 35,1 
 - računalniška oprema 19.486 3,6 
 - delovna oprema 31.505 5,8 
 - ostalo 4.670 0,9 
 SKUPAJ  OPREDMETENA OSNOVNA SREDSTA                                            540.936 100,0 
 
Nabave neopredmetenih dolgoročnih 
sredstev predstavljajo nabavo programske 
opreme v znesku 20.954 EUR. 
 
Zmanjšanja (odtujitve) osnovnih sredstev 
se nanašajo na prodajo iztrošenega 
kompaktorja za odpadke in na odprodajo 
rabljenih zabojnikov za odpadke ter na 
odpis zabojnikov za odpadke zaradi požiga.  

Podjetje nima na svojih opredmetenih 
osnovnih sredstvih nobene pravne 
omejitve, prav tako nima nobenih 
opredmetenih osnovnih sredstev 
pridobljenih s finančnim najemom.  
Za nakup opredmetenih osnovnih sredstev 
v letu 2007 podjetje ni najemalo posojil. 

 
Ad b) Preglednica osnovnih sredstev v upravljanju: 

 
v EUR 

   Zemljišča  Zgradbe  Oprema Investicije v teku Skupaj 
      

NABAVNA VREDNOST      

Stanje 01. 01. 2007 1.558.056 15.904.792 461.433 632.315 18.556.596 
      

Direktna povečanja 162.896 0 9.775 1.614.962 1.787.633 
      

Povečanja iz invest. v teku 0 369.278 0 -369.278 0 
      

Zmanjšanja (odtujitve, manjki) 0 0 0 0 0 
      

Stanje 31. 12. 2007 1.720.952 16.274.070 471.208 1.877.999 20.344.229 

      

POPRAVEK VREDNOSTI      

Stanje 01. 01. 2007 0 9.331.382 361.449 0 9.692.831 
      

Amortizacija 0 677.679 42.501 0 720.180 
      

Odtujitve - prenosi 0 0 0 0 0 
      

Stanje 31. 12. 2007 0 10.009.061 403.950 0 10.413.011 
      

Sedanja vrednost 01.01.07 1.558.056 6.573.410 99.984 632.315 8.863.765 
      

Sedanja vrednost 31.12.07 1.720.952 6.265.009 67.258 1.877.999 9.931.218 

      

Spremembe opredmetenih osnovnih sredstev (v EUR):   

      

Nove naložbe 1.787.633     

Amortizacija -720.180     

Odtujitve, izločitve 0     

Skupaj povečanje 1.067.453     
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Naložbe v sredstva v upravljanju so naslednja: 

 
Zap. št. Naložbe v sredstva v upravljanju  v EUR 
1. Investicije na Centralnem odlagališču odpadkov v Stari Gori:  
 - izgradnja novih objektov na odlagališču 1.614.962 
 - oprema                                                                   0 
 - odkup zemljišč                                            162.896 
 t. j. v skupni vrednosti 1.777.858 EUR, ki so financirane iz:  
    - sredstev okoljske dajatve za onesnaževanje okolja v vrednosti 784.869 
    - sredstev iz dela cene odlaganja za investicije v vrednosti 278.895 
    - ostalih proračunskih sredstev 714.094 
2. Investicije v opremo splošne komunalne dejavnosti v vrednosti: 9.775 

 
Investicijska vlaganja na Centralnem 
odlagališču odpadkov v Stari Gori sta 
izvajala:. 

- v vrednosti 1.503.301 EUR -
investitor Mestna občina Nova Gorica  

- v vrednosti 111.661 EUR - 
pooblaščeni investitor Komunala 
Nova Gorica d.d.  

Komunala Nova Gorica d.d. je v skladu s 
pogodbami izvedla za Mestno občino Nova 
Gorica odkupe zemljišč v znesku 162.896 
EUR za Centralno odlagališče odpadkov. 
Investitor v opremo za splošno komunalno 
dejavnost (znesek: 9.775 EUR) pa je bila 
Mestna občina Nova Gorica. 
 
 

Komunala Nova Gorica d.d. je tako v letu 
2007 prejela v upravljanje: 

1. za 1.513.076 EUR vrednosti 
investicij, za katere je bila investitor 
Mestna občina Nova Gorica ter 

2. za 274.557 EUR investicij in 
odkupov zemljišč, za katere je bila 
pooblaščeni investitor Komunala 
Nova Gorica d.d 

 
Investicije v teku znašajo 1.877.999 EUR in 
se v celoti nanašajo na objekte na 
Centralnem odlagališču odpadkov v Stari 
Gori; investicije v objekte na odlagališču 
odpadkov bo podjetje začelo amortizirati v 
letu 2008 sukcesivno ob zaključitvi 
funkcionalnih delov posameznih objektov.  
 

  
 1.2.2. Dolgoročne finančne naložbe: 
 

Med dolgoročnimi finančnimi naložbami ima podjetje naslednje naložbe: 
 
 

 
Druge delnice in deleži zajemajo 500 delnic 
Petrola po borzni vrednosti na dan 28. 12. 
2007 po ceni 907,58 EUR na delnico 
(merjeno po pošteni vrednosti prek 
kapitala) ter 580 delnic Zavarovalnice 
Triglav d.d., vrednotene po nabavni 

vrednosti. Povečanje te postavke se nanaša 
na porast borzne vrednosti delnic Petrola, 
kar znaša 206.825 EUR in na nakup 580 
delnic Triglava v letu 2007 v vrednosti 
60.753 EUR. 

  
Druge dolgoročne finančne naložbe sestavljajo: 

 
 v EUR 
 31.12.2007 31.12.2006 
Naložba v Triglav Vzajemni skladi – STEBER 1         63.474 46.220 
Naložba v upravljanje portfelja pri Abanki Vipa     1.099.842 - 
Obveznica Banke Vipa                                                         16 16 
Skupaj 1.163.332 46.236 

  v EUR  
Zap. št.  31.12.2007 31.12.2006     Indeks (v %)  

2007/2006  
1. Druge delnice in deleži                              514.533           246.955              208,35 
2. Druge dolgoročne finančne naložbe     1.163.332             46.236              2.516,07 
3. Dolgoročna posojila drugim  8.329 8.653 96,26 

 SKUPAJ 1.686.194           301.844                558,63 
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Naložba v Triglav Vzajemni skladi – STEBER 
1 znaša 2.286,9429 točk, njena vrednost 
pa je porasla samo zaradi spremembe 
borzne cene. Naložba v upravljanje 
portfelja pri Abanki Vipa je bila v letu 2006 
izkazana med kratkoročnimi finančnimi 
naložbami (v vrednosti 789.372 EUR na dan 
31. 12. 2006), vendar pa se je podjetje v 
letu 2007 odločilo, da bo imelo to naložbo v 
upravljanju portfelja za dobo, ki bo daljša 
od enega leta, zato jo je preneslo med 

dolgoročne finančne naložbe in jo meri po 
pošteni vrednosti prek kapitala.  
 
Dolgoročna posojila drugim vsebujejo kredit 
za odprodajo stanovanj po stanovanjskem 
zakonu v revalorizirani višini glede na 
vrednost točke na dan 31. 12. 2007, 
objavljene v Uradnem listu RS in sicer v 
delu, ki zapade po 31. 12. 2008 ter 
dolgoročni depozit pri banki za zavarovanje  
garancije v višini 5.705 EUR.  

 
 1.2.3. Dolgoročne poslovne terjatve: 
 
Dolgoročne poslovne terjatve do drugih v 
vrednosti 20.865 EUR zajemajo plačane 
zneske varščin občinam v letu 2001 za 

kvalitetno izvajanje del po pogodbah za 
izvajanje javnih služb s področja ravnanja z 
odpadki. 

 
    1.2.4. Odložene terjatve za davek: 
 

 v EUR  
 31.12.2007 31. 12. 2006 Indeks (v %)  

2007/2006 
odložene terjatve za davek                           50.515                   55.564                 90,91 

 
Odložene terjatve za davek predstavljajo 
terjatve za odloženi davek od dohodka za 
oblikovane rezervacije za odpravnine ob 

upokojitvi in izplačila jubilejnih nagrad za 
zaposlene. 

 
    1.2.5. Zaloge: 

 
Podjetje izkazuje naslednje stanje zalog: 

 
 v EUR  
Vrsta zalog                         31. 12. 2007 31. 12. 2006    Indeks (v %)  

2007/2006 
Material 76.290                   81.724               93,35              
Proizvodi 243 4.774                 5,09            
Trgovsko blago                                      69.156              73.679               93,86            
Predujmi za zaloge                                      331 4 - 
SKUPAJ 146.020 160.181 91,16          

 
Pri sprotnem in končnem vrednotenju zalog 
materiala in trgovskega blaga uporablja 
podjetje metodo tehtanih povprečnih cen. 
Nedokončano proizvodnjo in gotove 
proizvode vrednoti podjetje po proizvajalnih 
stroških v ožjem pomenu besede. 

Stanja zalog so usklajena z inventurnim 
stanjem, pri čemer so bili ugotovljeni in 
upoštevani naslednji popisni primanjkljaji, 
viški in odpisi: 

 
 v EUR 
Vrsta zalog                        Inv. viški           Inv. manjki   

in odpisi               
Trgovsko blago – pogrebno                        644  701                  
Trgovsko blago v cvetličarni                    2.193                    4.055 
Kontejnerji - - 
Material v skladišču - - 
SKUPAJ 2.837                    4.756 
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    1.2.6. Kratkoročne finančne naložbe: 
 

 v EUR  
Vrsta naložbe                                     31.12.2007   31. 12.2006 Indeks (v %)  

2007/2006 
kratkoročne finančne naložbe v druge delnice  
in deleže, kupljene za prodajo 

- 789.372             - 

depoziti, dani bankam od 1 meseca do 1 leta 1.178.647 1.731.764 68,06 
stanovanj. krediti po zakonu – zapadl. v l. 2008            583 581 100,34 
SKUPAJ 1.179.230 2.521.717 46,76 

 
Kratkoročne finančne naložbe v druge 
delnice in deleže, kupljene za prodajo so v 
letu 2006 predstavljale finančno naložbo, 
dano v upravljanje Abanki Vipa; v letu 2007 

vodi podjetje to naložbo med dolgoročnimi 
finančnimi naložbami, kot smo navedli v 
točki 1.2.2.  

 
1.2.7. Kratkoročne poslovne terjatve: 
 

      Terjatve do kupcev: 
Podjetje ima na dan 31. 12. 2007 naslednje terjatve do kupcev: 

                   
  v EUR  
 Vrsta terjatev 31.12.2007    31.12.2006   Indeks (v %)  

2007/2006 
   a) skupaj terjatve do kupcev 1.949.032      1.513.189           128,80               
 od tega: dvomljive in sporne terjatve 58.864           67.861             86,74              
-  b) popravek vrednosti terjatev                (180.811)        (102.861) 175,78            
= neto vrednost terjatev (a – b) 1.768.221      1.410.328          125,38         

                             
Podjetje oblikuje popravek vrednosti 
terjatev v višini neplačanih terjatev,  

starejših od 1 leta po zapadlosti.  

 
Pregled terjatev do kupcev po starosti, glede na zapadlost: 

 
 v EUR  v EUR  
Zapadlost 31. 12. 2007     Delež v % 31. 12. 2006     Delež v % 
nad 365 dni                      180.811         9,3              102.863     6,8  
181 do 365 dni                       107.309         5,5  102.641 6,8  
91   do 180 dni 172.345 8,8  81.935 5,4  
61   do  90 dni 39.076 2,0  38.850 2,6  
31   do  60 dni                        235.639 12,1  91.115 6,0  
1     do  30 dni 409.011 21,0  587.114 38,8  
Skupaj zapadle terjatve       1.144.191       58,7  1.004.518 66,4  
Skupaj nezapadle terjatve 804.841 41,3  508.671 33,6  
SKUPAJ TERJATVE          1.949.032 100,0  1.513.189 100,0  

 
Med dvomljivimi in spornimi terjatvami vodi 
podjetje: terjatve v tožbi in terjatve, 

prijavljene v prisilno poravnavo ter v 
stečajni postopek. 

 
Pregled največjih terjatev do kupcev - po velikosti kupcev: 

 
 v EUR  v EUR  
Kupci 31. 12. 2007                           31. 12. 2006  
 Stanje terjatev Delež v % Stanje terjatev    Delež v % 
Kupec 1 509.782        26,1            460.693      30,4  
Kupec 2 225.986        11,6 9.047 0,6  
Kupec 3 111.136 5,7  56.443 3,7  
Kupec 4 86.454         4,4  0 0,0  
Kupec 5 34.239 1,8  63.503 4,2  
Kupec 6 21.065 1,1  17.439 1,2  
Kupec 7 18.963 1,0  17.033 1,1  
Kupec 8 17.180 0,9  7.409 0,5  
Kupec 9 16.953 0,9  43.638 2,9  
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 v EUR  v EUR  
Kupci 31. 12. 2007                           31. 12. 2006  
 Stanje terjatev Delež v % Stanje terjatev    Delež v % 
Kupec 10 16.781 0,9  14.585 1,0  
Kupec 11 14.313 0,7  26.744 1,8  
Kupec 12 12.323 0,6  15.109         1,0  
Kupec 13 9.977 0,5  73 0,0  
Kupec 14 9.160 0,5  12.334         0,8  
Kupec 15 6.601         0,3  5.524 0,4  
Kupec 16 5.888          0,3    0 0,0  
Kupec 17 5.841          0,3  60.616 4,0  
Kupec 18 5.806          0,3  3.187 0,2  
Kupec 19 5.666          0,3  2.032 0,2  
Kupec 20 5.293 0,3  2.254 0,1  
Skupaj 1.139.407         58,5             817.663 54,0 
SKUPAJ TERJATVE      1.949.032       100,0           1.513.189     100,0           

                                                                            
                               Kratkoročne poslovne terjatve do drugih: 
 

 v EUR  
Vrsta terjatev                                 31.12.2007    31.12.2006   Indeks (v %)  

2007/2006 
Terjatve za plačan DDV                                          16.868           52.608 12,73       
Terjatve za obresti od depozitov bankam 3.093             5.817 53,17 
Terjatve za boleznine, invalidnine, vojaške vaje 2.817 5.955 47,30 
Ostale kratkoročne terjatve                                     2.627 207 - 
SKUPAJ 25.405 64.587 23,55 

 
1.2.8. Denarna sredstva: 

 
 v EUR  
Vrsta denarnih sredstev                         31.12.2007    31.12.2006   Indeks (v %)  

2007/2006 
Denarna sredstva v blagajni                                 416 912 45,61                                                                     
Denarna sred. na transak. računu v banki    53.262  151.849 35,08 
Dobroimet. pri bankah na odpoklic 170.293                    0 - 
SKUPAJ 223.971          152.761      146,62           

 
1.2.9. Kapital: 

 
Osnovni kapital: 

 
Osnovni kapital podjetja v znesku 706.180 
EUR predstavlja protivrednost 169.229 
navadnih imenskih delnic z nominalno 

vrednostjo delnice 1.000,00 SIT 
(169.229.000 SIT). 

 
Kapitalske rezerve: 

 
 v EUR  
 31.12.2007   31.12.2006 Indeks (v %)  

2007/2006 
Vplačilo lastnih delnic nad knjigovodsko vrednostjo         6.728 6.728 100,00 
Splošni prevrednotovalni popravek osnovnega kapitala 1.046.222 1.046.222 100,00 
SKUPAJ 1.052.950    1.052.950          100,00 

 
Vplačilo lastnih delnic nad knjigovodsko 
vrednostjo predstavljaj realiziran presežek 
prodajne vrednosti prodanih lastnih delnic v 
preteklih letih nad njihovo knjigovodsko 
vrednostjo. 

Splošni prevrednotovalni popravek 
osnovnega kapitala je bil oblikovan v skladu 
s SRS do konca leta 2001 in je po novih 
SRS – 2006 od 1. 1. 2006 dalje sestavni del 
kapitalskih rezerv. 
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Rezerve iz dobička: 
 

a) Zakonske rezerve v znesku 70.618 
EUR predstavljajo 10 % osnovnega 
kapitala podjetja in se v letu 2007 
niso spremenile; 

b) Rezerve za lastne deleže so 
oblikovane v višini nabavne 
vrednosti za 11.274 lastnih delnic 
Komunale Nova Gorica d.d. v 
vrednosti 145.270 EUR in so se v 

letu 2007 povečale za 13.076 EUR 
za vrednost 467 odkupljenih delnic. 
Povečanje  rezerv za lastne deleže je 
bilo oblikovano iz čistega dobička 
leta 2007;  

c) Druge rezerve iz dobička v vrednosti 
190.522 EUR so bile oblikovane s   
sklepom skupščine družbe in se v 
letu 2007 niso spremenile. 

 
Presežek iz prevrednotenja: 

 
 
 
 
 
 
Presežek iz prevrednotenja se nanaša na 
prevrednotenje dolgoročnih finančnih 
naložb po pošteni vrednosti preko kapitala 
za 500 delnic Petrola, za naložbo v Triglav 

Vzajemni skladi – Steber I in za finančno 
naložbo v upravljanju pri Abanki Vipa (glej 
pojasnilo pod točko 1.2.2.). 

 
Bilančni dobiček: 

 

    v EUR  

Postavka       2007 2006 

Indeks 
2007/2006 

(v %) 

1. Ustvarjen dobiček poslovnega leta  260.488 351.083 74,20 

- 2. Poraba dobička poslov. leta  13.076 0  

= A. Čisti dobiček poslovnega leta  247.412 351.083 70,47 

        

C. Preneseni čisti dobiček  1.671.874 1.532.756 109,08 

 Preneseni čisti dobiček leta 2000 47.206 205.628  

 Preneseni čisti dobiček leta 2001 426.310 426.310  

 Preneseni čisti dobiček leta 2002 448.833 448.833  

 Preneseni čisti dobiček leta 2003 90.248 121.014  

 Preneseni čisti dobiček leta 2004 144.380 167.158  

 Preneseni čisti dobiček leta 2005 163.813 163.813  

 Preneseni čisti dobiček leta 2006 351.084   

      Bilančni dobiček (A + C)     1.919.286 1.883.839 101,88 
 
Del čistega dobička poslovnega leta 2007 v 
znesku 13.076 EUR je bil porabljen za 
oblikovanje rezerv za lastne deleže iz 
naslova nakupa lastnih delnic v letu 2007. 
 
Preneseni čisti dobiček za leto 2000 je 
znižan za znesek izplačila dividend v letu 
2007 v znesku 158.422 EUR. Preneseni čisti 

dobiček iz let 2003 in 2004 je v letu 2007 
znižan za plačane davke in prispevke po 
odločbi davčne uprave  o davčnem pregledu 
ustreznosti izplačil nadomestil stroškov 
delavcem v letih 2003 in 2004.  
 
Po prevrednotenju kapitala z rastjo cen 
življenjskih potrebščin v višini 5,6 % bi 

 v EUR  
 31.12.2007 31.12.2006 Indeks (v %)  

2007/2006 
presežek iz prevrednotenja                 583.613 164.529                    354,72 
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preračunan poslovni izid pred davkom od 
dohodka predstavljal dobiček v višini 

143.014 EUR. 
 

 
1.2.10.  Rezervacije za pokojnine in podobne obveznosti: 
 

Podjetje je v skladu s SRS – 2006 na 
podlagi aktuarskega izračuna za leto 2006, 
korigiranega sorazmerno s spremenjenim 
stanjem zaposlenih v podjetju na dan 31. 

12. 2007, oblikovalo rezervacije za 
pokojnine in jubilejne nagrade za zaposlene 
po stanju na dan 31. 12. 2007 v višini 
236.091 EUR.  

 
1.2.11. Dolgoročne poslovne obveznosti: 

 
Dolgoročne poslovne obveznosti v celoti 
predstavljajo dolgoročne obveznosti za 
sredstva v upravljanju, ki so v lasti občin in 
jih podjetje vodi v svojih poslovnih knjigah 
v skladu s pogodbo o upravljanju z 
občinama - po neodpisani vrednosti javnih 
objektov in naprav v lasti občin; te 

obveznosti znašajo na dan 31. 12. 2007 
9.931.218 EUR in so enake neodpisani 
vrednosti javnih opredmetenih osnovnih 
sredstev. Podrobnejša razkritja v zvezi s 
temi obveznostmi so podana med 
dodatnimi razkritji po SRS – 35. 

 
1.2.12. Odložene obveznosti za davek: 

 
Odložene obveznosti za davek se nanašajo 
na odložene obveznosti za davek od 
dohodka iz naslova prevrednotenja 

finančnih naložb preko kapitala in znašajo 
na dan 31. 12. 2007 164.610 EUR. 

 
1.2.13. Kratkoročne poslovne obveznosti: 

 
Kratkoročne poslovne obveznosti do dobaviteljev: 

 
 v EUR  
Kratkoročne obveznosti                      31.12.2007      31.12.2006    Indeks (v %)  

2007/2006 
Dobavitelji v R Sloveniji                         379.608            524.101             72,43        
Dobavitelji v tujini                                       3.681                       0 -  
SKUPAJ 383.289            524.101 73,13 

 
Vse obveznosti do dobaviteljev so bile na dan 31. 12. 2007 še nezapadle. 
 

Pregled največjih obveznosti do dobaviteljev po velikosti – v RS: 
 

Dobavitelji 31. 12. 2007 31. 12. 2006 
 Obveznost v EUR Delež v % Obveznost v EUR Delež v % 
Dobavitelj 1 67.712        17,8                         0 0,0  
Dobavitelj 2 44.451        11,7               37.550  7,2  
Dobavitelj 3 35.460          9,3                        0 0,0  
Dobavitelj 4 18.878          5,0                        0 0,0  
Dobavitelj 5 15.675          4,1                 8.135          1,6  
Dobavitelj 6 14.426          3,8    4.493          0,9  
Dobavitelj 7 11.174          3,0                         0 0,0  
Dobavitelj 8 10.709          2,8                     278 0,1 
Dobavitelj 9 8.079 2,1 8.102 1,5  
Dobavitelj 10 7.755          2,1                11.491          2,2  
Dobavitelj 11 6.385          1,7                         0 0,0  
Dobavitelj 12 6.343          1,7  676 0,1  
Dobavitelj 13 5.100          1,3  4.821         0,9  
Dobavitelj 14 5.028          1,3                  2.719         0,5  
Dobavitelj 15 4.914          1,3                  5.429         1,0  
Skupaj 262.089       69,0  83.694 16,0                                                                     
SKUPAJ DOBAVITELJI V RS      379.608 100,0  524.101     100,0     

Druge kratkoročne poslovne obveznosti: 
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 v EUR  
Vrsta obveznosti 31.12.2007 31.12.2006   Indeks (v %)  

2007/2006 
    
Obveznosti do države    

Obveznosti za plače in dajatve na plače 211.997        215.281          98,48         
Obveznosti od zaračunane okolj. dajatve 94.878 53.046 178,86    
Obveznost za nakazilo okolj. dajatve 0 134.676 - 
Obveznosti za DDV 10.192   
Obveznosti za davek od dobička (neto) 4.194 58.767 7,14 
    
Obveznosti za investicije in sanacijska dela  
na odlagališču odpadkov v Stari Gori 

1.456.361 1.162.835 125,24 

Prejeti predujmi 93 506 18,38 
Druge kratkoročne obveznosti 49.586 46.349        106,98 
SKUPAJ 1.827.301 1.671.460 108,71 

 
Obveznosti za plače, dajatve na plače in 
nadomestila se nanašajo na plačo za mesec 
december 2007.  
Obveznosti od zaračunane okoljske dajatve 
predstavljajo še neprejeta plačila okoljske 
dajatve za onesnaževanje okolja zaradi 
odlaganja odpadkov, ki jo podjetje 
nakazuje občinam v višini prejetih plačil. 
Obveznosti za davek od dobička so 
izkazane v pobotani višini s terjatvami od 
vplačanih akontacij za davek od dobička. 
Obveznost za nakazilo okoljske dajatve na 
dan 31. 12. 2006 se nanaša na obveznost 
po odločbi ARSO  Ministrstva za okolje in 

prostor RS zaradi premalo zaračunane in 
nakazane okoljske dajatve v letu 2005 po 
uredbi in jo je podjetje poravnalo v 
januarju 2007. 
 
Obveznosti za investicije in razvojna ter 
sanacijska dela na odlagališču odpadkov v 
Stari Gori se zaračunavajo in porabljajo za 
namene po Pogodbi o upravljanju in 
gospodarjenju s Centralnim odlagališčem 
odpadkov v Stari Gori št. 352-01-73/00 z 
dne 28. 12. 2000 – v skladu s planom 
Mestne občine Nova Gorica. 
 

 
1.2.14. Kratkoročne pasivne časovne razmejitve: 
 

Kratkoročne pasivne časovne razmejitve se 
nanašajo na kratkoročno odložene prihodke 

v vrednosti zaračunanih, a še nedokončanih 
del. 

 
1.2.15. Zunajbilančna evidenca 

 
Zunajbilančno vodi podjetje vrednost danih 
garancij banke podjetju Komunala Nova 
Gorica d.d. za odpravo napak v garancijski 

dobi za izvedena dela naročniku Mestni 
občini Nova Gorica. 
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2. RAZKRITJA K IZKAZU POSLOVNEGA IZIDA ZA LETO 2007 
 
2.1. POJASNILA K IZKAZU POSLOVNEGA IZIDA 
 
Podlaga in usmeritve za pripravo izkaza 
poslovnega izida so določila Slovenskih 
računovodskih standardov, zlasti določila 
glede pripoznavanja, računovodskega 
merjenja ter prevrednotovanja prihodkov in 
odhodkov. 
Pomembne posle oziroma pomembne 
poslovne dogodke, ki enkratno ali izredno 
vplivajo na  izkaz poslovnega izida podjetje 
prikaže posebej v okviru razkritij 
posameznih postavk v izkazu poslovnega 
izida, v kolikor vpliva posamezen posel oz. 

poslovni dogodek najmanj v višini 1 % 
prihodkov od poslovanja (za postavke 
prihodkov) oziroma v višini 1 % vrednosti 
odhodkov od poslovanja (za postavke 
odhodkov). 
     

Podjetje je kot temeljni računovodski izkaz 
izbralo obliko izkaza poslovnega izida po 
različici I, zato je razkrilo, t. j. razčlenilo 
stroške po funkcionalnih skupinah v prilogi 
k izkazu poslovnega izida za leto 2007. 

 
2.2. RAZKRITJA POSAMEZNIH POSTAVK V IZKAZU POSLOVNEGA IZIDA: 
 
   2.2.1. Čisti prihodki od prodaje na domačem trgu zajemajo: 

 
 v EUR  
Postavka 2007 2006 Indeks (v %)  

2007/2006 
prihodki od (rednih) storitev 5.822.171 5.418.615 107,4  
prihodki od prodaje blaga in materiala 432.704     432.399               100,1  
SKUPAJ 6.254.875 5.851.014 106,9  
 

Pregled pomembnejših kupcev po velikosti prometa (vrednosti z vključenim DDV): 
 

                                             leto 2007                              leto 2006 
Kupci    Promet v letu (v EUR)   Delež v % Promet v letu (v EUR)   Delež v % 
Kupec 1 1.528.303       18,5          1.891.537       24,0  
Kupec 2 524.363         6,3              59.514          0,8     
Kupec 3 297.256 3,6  161.688 2,1   
Kupec 4 276.001         3,3             172.734         2,2  
Kupec 5 116.136         1,4             102.767         1,3  
Kupec 6 92.639         1,1             105.270         1,3  
Kupec 7 89.856         1,1              61.284          0,8  
Kupec 8 87.946         1,1                        0 0,0  
Kupec 9 86.941         1,1             210.341        2,7     
Kupec 10 85.030         1,0              93.640         1,2                        
Kupec 11 75.195         0,9              73.460         0,9  
Kupec 12 50.289         0,6              42.142         0,5               
Kupec 13 47.330          0,6            106.439         1,4   
Kupec 14 42.303          0,5  71.716 0,9  
Kupec 15 38.089          0,5              31.213         0,4  
Kupec 16 34.745          0,4  40.423 0,5  
Kupec 17 34.730          0,4  45.965 0,6  
Kupec 18 32.353 0,4  34.535 0,4  
Kupec 19 31.097          0,4               10.617         0,1  
Kupec 20 25.926          0,3               34.473         0,4  
Kupec 21 25.590          0,3              33.292         0,4  
Kupec 22 25.280          0,3                8.209         0,1  
Kupec 23 25.268          0,3              47.688         0,6  
Kupec 24 24.781          0,3            24.514         0,3  
Kupec 25 24.087          0,3              25.814         0,3  
Skupaj 3.721.534       45,0          3.489.275      44,2                                      
SKUPAJ VSI KUPCI                     8.265.761     100,0        7.880.137     100,0                                  
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   2.2.2. Usredstveni lastni proizvodi in lastne storitve: 
 
Usredstveni lastni proizvodi in lastne 
storitve so prihodki od gradbenih del na 
objektu dvorišča podjetja in lastne storitve 

v zvezi z odkupi zemljišč za odlagališče 
odpadkov.  

 
   2.2.3.  Drugi poslovni prihodki (s prevrednotovalnimi poslov. prihodki): 
 

 v EUR  
Postavka 2007 2006 Indeks (v %)  

2007/2006 
prihodki od okoljske dajatve in iz dela cene od občine         0 72.797                        - 
dobiček od prodaje osnovnih sredstev              3.219            21.411                    15,0 % 
prihodki od PIZ za invalide nad kvoto              1.610               - - 
SKUPAJ 4.829           94.208                       5,1 % 

 
Prihodki od okoljske dajatve in iz dela cene 
od občine so se v letu 2006 nanašali na 
izvajanje investicijskih in sanacijskih del na 
odlagališču odpadkov v Stari Gori.  

Dobiček od prodaje osnovnih sredstev se je 
v letih 2007 in 2006 v pretežni meri 
nanašal na prodane še neodpisane 
zabojnike za odpadke podjetju Slopak 
Ljubljana. 

 
STROŠKI 
 

Razčlenitev stroškov po funkcionalnih skupinah 
 

 v EUR  

 Stroški po funkcionalnih skupinah 2007 2006 
Indeks (v %)  
2007/2006 

    

Vrednost prodanih poslovnih učunkov 4.437.421 4.359.393 101,8 

Stroški prodajanja 882.516 828.180 106,6 

Stroški splošnih dejavnosti (nabave in uprave) 760.582 656.038 115,9 

SKUPAJ 6.080.519 5.843.611 104,1 

 
 

Razčlenitev stroškov po njihovih vrstah 
 
 

 v EUR  
Postavka 2007 2006 Indeks (v %)  

2007/2006 
Stroški porabljenega materiala                        976.742          857.654              113,9        
Nabavna vrednost prodanega blaga in mat. 281.775 265.694 106,1  
Stroški storitev                                              1.352.595       1.304.194              103,7  
Stroški dela 2.826.440          2.769.804               102,0             
Odpisi vrednosti 593.730 579.757 102,4 
Drugi stroški                                           49.237 66.508 74,0 
SKUPAJ 6.080.519 5.843.611 104,1 
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 Stroški blaga, materiala in storitev: 

 
Stroški storitev in materiala so se v 
največji meri povečali v gradbeni 
dejavnosti, ker se je tudi realizacija te 

dejavnosti v podjetju v letu 2007 največ 
povečala. 

 
Stroški storitev, razčlenjeni po vrstah storitev: 

 
 v EUR  
Vrsta storitev 2007 2006 Indeks (v %)  

2007/2006 
Stroški storitev pri proizvajanju proizvodov  
in opravljanju storitev                                     

357.831      430.091                     83,2 
 

Stroški transportnih storitev 188.545 151.803 124,2 
Stroški storitev v zvezi z vzdrževanjem opredmet. OS 71.580 70.522 101,5 
Najemnine 20.153 5.763 349,7 
Povračila stroškov zaposlencem v zvezi z delom 4.609 4.849 95,1 
Stroški plačilnega prometa in zavarovalne premije 79.238 77.566 102,2 
Stroški intelektualnih in osebnih storitev 236.665 144.730 163,5 
Stroški sejmov, reklame in reprezentance 33.494 21.466 156,0 
Stroški storitev fizičnih oseb, ki ne opravljajo dejavn. 35.309 47.208 74,8 
Stroški drugih storitev 325.171 350.196 92,9 
SKUPAJ 1.352.595 1.304.194 103,7 

 
Pregled pomembnejših dobaviteljev po prometu (vrednosti z vključenim DDV): 

 
 leto 2007                              leto 2006 
Dobavitelji Promet v letu v EUR    Delež v % Promet v letu v EUR Delež v % 
Dobavitelj 1 332.064      8,7                  328.643       9,8   
Dobavitelj 2 125.858      3,3                      7.462       0,2  
Dobavitelj 3 121.722       3,2  66.107 2,0  
Dobavitelj 4 118.378      3,1                  143.474       4,3  
Dobavitelj 5 101.649      2,7                  101.227       3,0  
Dobavitelj 6 87.162       2,3                    54.298       1,6  
Dobavitelj 7 77.618 2,1  6.814 0,2  
Dobavitelj 8 77.217       2,0                        205 0,0  
Dobavitelj 9 74.589 2,0  61.275 1,8  
Dobavitelj 10 73.785       1,9  77.441 2,4  
Dobavitelj 11 56.362       1,5                   12.676        0,4  
Dobavitelj 12 55.622       1,5  40.751 1,2  
Dobavitelj 13 53.116       1,4                  54.529        1,6  
Dobavitelj 14 51.107       1,3                  39.576        1,2  
Dobavitelj 15 50.227    1,3                  30.638        0,9  
Skupaj 1.456.476     38,3  1.025.116 30,6  
SKUPAJ VSI DOBAVITELJI      3.804.779 100,0           3.347.359     100,0  

 
   2.2.5. Stroški dela: 
                              

 v EUR  
Postavka 2007 2006 Indeks (v %)  

2007/2006 
stroški plač                                                 2.150.511         2.086.000                103,1      
stroški socialnih zavarovanj                          346.472            336.459 103,0  
davek na plače                                                 76.590 101.222 75,7  
stroški dodatnega pokojnin. zavarovanja        39.262              38.174                102,9  
drugi stroški dela 213.605 207.949 102,7  
SKUPAJ 2.826.440          2.769.804             102,0             
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    2.2.6. Odpisi vrednosti: 
 

 v EUR  
Postavka 2007 2006 Indeks (v %)  

2007/2006 
amortizacija osnovnih sredstev                     465.924          529.807                    87,9    
prevrednotoval. posl. odhod. osnov. sred.         1.601           14.472                     11,1  
prevrednotoval. posl. odh. obratn. sred.        126.205           35.478                   355,7  
SKUPAJ 593.730      579.757                   102,4  

 
Prevrednotovalni poslovni odhodki obratnih 
sredstev predstavljajo v letu 2007 
oblikovanje popravka vrednosti terjatev v 
znesku 126.205 EUR in so oblikovani 

skladno z računovodsko politiko družbe do 
višine vrednosti terjatev, starejših od 1 leta  
ter za odpise po individualni presoji glede 
izterljivosti dvomljivih in spornih terjatev. 

  
Struktura amortizacije osnovnih sredstev za leto 2007: 
 

a) amortizacija zgradb: 35.510 EUR (t.j. 7,6 % celotne amortizacije), od tega: 
               poslovne zgradbe - po letni stopnji 4 %:        3.828 EUR 
            zgradba cvetličarne – po letni stopnji 6 %:      4.449 EUR. 
            parkirne površine – po letni stopnji 5 %:     25.958 EUR 
            montažni objekti – po letni stopnji 7 %:                907 EUR in 
            elektro – naprave na objektih:                             368 EUR. 
 

b) amortizacija opreme: 383.119 EUR (t.j. 82,2 % celotne amortizacije), od tega: 
 

Amortiz. sk.    Vrsta osnovnih sredstev     Am. stop. Vrednost (v EUR)        Delež v % 
42-11              tovorna vozila 20 % 169.099 44,1  
42-12              poltovorna vozila   20 % 9.124            2,4  
51-12              računalniška oprema                33 % 5.833            1,5  
53-14              zabojniki za smeti                    20 % 78.019          20,4  
53-21              delovni stroji                            20 % 20.646            5,4  
41-11, 41-12   osebni avtomobili                    20 % 13.314            3,5  
53-23              delovna oprema                        20 % 23.416            6,1  
42-13              special. pogrebna vozila           12,5 %                   15.777            4,1  
53-25              delovni stroji                             15 %                      18.843            4,9  
 ostala oprema                                                           29.048            7,6  
 SKUPAJ oprema                                                                           383.119        100,0  

 
c) amortizacija drobnega inventarja: 39.732 (t.j. 8,5 % celotne amortizacije), od tega: 

zabojniki za smeti: 35.557 EUR. 
 

d) amortizacija programske opreme: 7.563 EUR (t.j. 0,2 % celotne amortizacije). 
 

Pri obračunu amortizacije osnovnih sredstev 
uporablja podjetje metodo enakomernega 
časovnega amortiziranja. V letu 2007 

podjetje ni spreminjalo amortizacijskih 
stopenj. 

 
2.2.7. Drugi poslovni odhodki: 
 

 v EUR  
Postavka 2007 2006 Indeks (v %)  

2007/2006 
dolgoročne rezervacije za odpravn., jubilej. nagr.      12.946     36.338             35,6            
počitniško delo preko M – servisa                               24.386     16.387            148,8   
nadomestilo za stavbna zemljišča                                  9.152       8.296            110,3    
ostalo 2.753       5.487              50,2       
SKUPAJ 49.237     66.508             74,0  
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2.2.8. Finančni prihodki iz deležev: 
 

 v EUR  
Postavka 2007 2006 Indeks (v %)  

2007/2006 
prihodki od dividend                                       16.526            21.695                 76,2  
prihodki od vnovčenih kuponov od obveznic       559 6.936                   8,1  
drugi finančni prihodki                 14.266           144.721                  9,9  
SKUPAJ 31.351           173.352                18,1        

 
Finančni prihodki iz deležev se večinoma 
nanašajo na prejete dividende od delnic in 

vnovčenih kuponov od obveznic od finančne 
naložbe pri Abanki Vipa d.d.    

 
2.2.9. Finančni prihodki iz danih posojil: 
 
 

 
Prihodki od obresti se nanašajo na dane 
depozite prostih finančnih sredstev bankam 
v letu 2007 v znesku 59.774 EUR ter na 

prejete zamudne obresti od nepravočasno 
plačanih računov v znesku 9.711 EUR. 

 
   2.2.10. Finančni prihodki iz poslovnih terjatev: 

 
 

 
   2.2.11. Finančni odhodki iz finančnih obveznosti: 

 
 v EUR  
Postavka 2007 2006 Indeks (v %)  

2007/2006 
finančni odhodki iz drugih finančnih obveznosti     400 138 289,9 %                        
SKUPAJ 400 138 289,9 % 

 
   2.2.12. Drugi prihodki: 

 
 

 
Prejete odškodnine od zavarovanj se 
pretežno nanašajo na zažgane zabojnike za 
odpadke. 
Odpis obveznosti od okoljske dajatve 
predstavlja znesek nerealiziranih plačil 
okoljske dajatve za onesnaževanje okolja 

zaradi odlaganja odpadkov, starejših od 
enega leta.  
Prihodki po sodni odločbi so se v letu 2007 
nanašali na povračilo ZPIZ od plačila razlike 
osebnih dohodkov bivšemu zaposlenemu. 

 v EUR  
Postavka 2007 2006 Indeks (v %)  

2007/2006 
prihodki od obresti                                          69.485             58.208               119,4    
SKUPAJ 69.485             58.208               119,4  

 v EUR  
Postavka 2007 2006 Indeks (v %)  

2007/2006 
naknadni finančni popusti                                7.800              2.233                 349,3 %            
vrnjene trošarine                                              6.173               5.429                 113,7 %                   
drugi finančni prihodki                                    2.356               1.773                 132,9 %   
SKUPAJ 16.329               9.435                 173,1 % 

 v EUR  
Postavka 2007 2006 Indeks (v %)  

2007/2006 
prejete odškodnine od zavarovanj                     8.937             21.290                 42,0                  
odpis obveznosti od okoljske dajatve              14.060             13.090                107,4  
prihodki po sodni odločbi                                39.007                     - - 
sodne izterjave smetarina 11.918               6.347                187,8  
refundacija prispevkov za novozaposlene 5.106                  - - 
drugi izredni prihodki 8.247               3.043                271,0     
SKUPAJ 87.275             43.770               199,4  
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   2.2.13. Drugi odhodki: 

 
 v EUR  
Postavka 2007 2006 Indeks (v %)  

2007/2006 
odškodnine krajanom za odlagališče odpad.    24.200                     - - 
sodne takse                                                         4.678              6.072                  77,0 % 
druge odškodnine 2.169              1.890                114,8 % 
denarne kazni 666 - - 
drugi izredni odhodki 800 964 83,0 % 
SKUPAJ 32.513              8.926                364,3 % 

 
V letu 2007 je podjetje v skladu s sklenjeno 
pogodbo z Mestno občino Nova Gorica 
poravnalo v breme svojih odhodkov za 
24.200 EUR odškodnin krajanom za 
odlagališče odpadkov.  

Sodne takse se nanašajo na vložene tožbe 
za neporavnane obveznosti kupcev 
podjetju.  
Druge odškodnine predstavlja odškodnina 
za doživljenjsko rento po sodni odločbi.

. 
   2.2.14. Poslovni izid: 
 

 v EUR  
Postavka 2007 2006 Indeks (v %)  

2007/2006 
poslovni izid iz rednega delovanja                310.921          419.016                   74,2 %                
+ poslovni izid zunaj rednega delovanja         54.762            34.844                 157,2 % 
= poslovni izid pred obdavčitvijo                  365.683          453.860                   80,6 % 
- davek od dobička                                       (100.146)       (104.617)                  95,7 % 
- odloženi davki                                                 (5.049)              1.840                 
= čisti poslovni izid leta                                  260.488          351.083                  74,2 % 

 
   2.2.15.  Poraba čistega dobička poslovnega leta 2007: 
 
Po sklepu uprave je podjetje v skladu s 
prvim odstavkom 230. člena ZGD del 
čistega dobička v znesku 13.076 EUR 

porabilo za oblikovanje rezerv za 467 
odkupljenih lastnih delnic v letu 2007: 

 
  Čisti dobiček poslovnega leta                  260.488 
- poraba za rezerve za lastne delnice           (13.076) 

                                   = razpoložljivi dobiček poslovnega leta        247.412 

     
 
 
 
           
3. RAZKRITJA IZ IZKAZA DENARNIH TOKOV 
 

Izkaz denarnih tokov je sestavljen po 
različici II SRS 26 (2006). Podatki za 
sestavo izkaza denarnih tokov izhajajo iz 
bilance stanja, izkaza poslovnega izida, 
izkaza gibanja kapitala ter iz analitičnih 
knjigovodskih evidenc za leto 2006. 

 

Pri poslovanju je podjetje doseglo za 
267.345 EUR prebitka prejemkov. 
Pri naložbenju je podjetje ustvarilo prebitek 
prejemkov v višini 16.230 EUR. 
Pri financiranju je ustvarilo podjetje 
prebitek izdatkov za 212.365 EUR. 
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4. RAZKRIVANJE POSTAVK V IZKAZU GIBANJA KAPITALA 
 

Izkaz gibanja kapitala je sestavljen po 
različici I iz Slovenskega računovodskega 
standarda (SRS) 27, ki prikazuje 

spremembe vseh sestavin kapitala, zajetih 
v bilanci stanja in sicer posebej za leto 
2007 in posebej za leto 2006. 

 
Preglednica prikazuje premike v kapital, premike v kapitalu in premike iz kapitala. 
4.1. Premiki v kapital – postavke , ki povečujejo kapital so naslednje: 

4.1.1.  Ustvarjen čisti dobiček poslovnega leta 2007 v znesku 260.488 EUR in 
4.1.2.  Presežek od prevrednotenja dolgoročnih finančnih naložb po pošteni vrednosti  

prek kapitala v znesku 419.084 EUR. 
4.2.  Premiki v kapitalu – prenos postavk znotraj kapitala: 
      4.2.1.  Oblikovanje rezerv za lastne delnice iz tekočega dobička poslovnega leta 2007 v   
                znesku 13.076 EUR in 

        4.2.2.  Prerazporeditev čistega dobička iz leta 2006 na preneseni dobiček v znesku  
  351.083  EUR. 

4.3.  Premiki iz kapitala, t. j. zmanjšanje kapitala predstavljajo naslednje postavke: 
        4.3.1.  Izplačilo dividend po ZR za leto 2006 v znesku 158.422 EUR  
        4.3.2.  Plačilo obveznosti po odločbi DURS za leti 2003 in 2004 v znesku 53.543 EUR  
 
Podrobnejša pojasnila k posameznim 
spremembam navedenih sestavin kapitala 

so podana pri razkritjih posameznih postavk 
iz bilance stanja. 

 
 
 
5. DODATNA RAZKRITJA – SRS 35 – ZA IZVAJANJE GOSPODARSKIH JAVNIH 

SLUŽB: 
 
Podjetje opravlja poleg tržnih dejavnosti še: 

- javno službo zbiranja in odvoza 
odpadkov in 
     - javno službo odlaganja odpadkov v 
skladu s sklenjenimi pogodbami o zbiranju 
in odvozu in odlaganju komunalnih 
odpadkov in njim podobnih odpadkov iz 
industrije, obrti in storitvenih dejavnosti, 
vključno z ločeno zbranimi frakcijami za 
občine: Brda, Kanal ob Soči, Miren - 
Kostanjevica, Šempeter - Vrtojba, Renče – 
Vogrsko in Mestno občino Nova Gorica ter v 
skladu s pogodbo o upravljanju in 

gospodarjenju s Centralnim odlagališčem 
odpadkov v Stari Gori pri Novi Gorici, 
sklenjeno z Mestno občino Nova Gorica ter 
     - javno službo vzdrževanja javnih 
površin, ki obsega vzdrževanje in urejanje 
prometnih   
površin, parkirišč, trgov, zelenih površin, 
parkov i.pd. – v skladu s pogodbo o 
upravljanju in  gospodarjenju s 
komunalnimi objekti in napravami skupne 
rabe, s katerimi se zagotavljajo  javne 
dobrine, sklenjeno z Mestno občino Nova 
Gorica. 

 
V nadaljevanju prikazujemo izkaze 
poslovnega izida po navedenih dejavnostih, 
ugotovljenih po naslednjih merilih: 

-    prihodki iz poslovanja so izkazani 
po dejanski zaračunani prodaji 

-    stroški oz. odhodki ter finančni in 
izredni prihodki se ugotavljajo po navedenih  
dejavnostih v  dveh fazah in sicer: 

- v prvi fazi se izdela obračun po 
delovnih oz. poslovnih enotah 
podjetja in sicer:  

a) na podlagi dejanskih 
podatkov, evidentiranih v bruto 
bilanci po delovnih enotah  
(78,65 % celotnih stroškov),  
b) na podlagi medsebojnih 
obračunov del med delovnimi 
enotami (1,5 % celotnih 
stroškov) in  
c) z uporabo sprejetih deležev za 
razporeditev splošnih stroškov 
(19,85 % celotnih stroškov), pri 
čemer znašajo deleži:   
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 Deleži 
Delovna enota 2007 2006 
za delovno enoto zbiranje in odvoz odpadkov                           50,0 %         50,0 % 
za delovno enoto odlaganje odpadkov                                      17,0 %         17,0 % 
za delovni enoti vzdrževanje površin in vzdrževanje objektov  28,0 % 28,0 % 
ostalo 5,0 % 5,0 % 

 
- v drugi fazi se izvede obračun oz 

razdelitev posameznih postavk 
posamezne delovne  oz. 
poslovne enote posebej za 
dejavnost posamezne javne 
službe in posebej za ostalo t.j. 

tržno dejavnost in sicer v 
razmerju ustvarjenih prihodkov 
iz zaračunane prodaje  od javne 
službe napram tržni dejavnosti 
po posameznih enotah. 

 
Deleži storitev javne službe v posamezni enoti dejavnosti so znašali: 

 
 Deleži 
Delovna enota 2007 2006 
Odvoz odpadkov v enoti zbiranje in odvoz odpadkov 0,6300             0,6514        
Odlaganje odpadkov v enoti odlagališče odpadkov 0,9145             0,8275        
Splošna komunalna dejavnost v enotah vzdrževanje površin in vzdrževanje objektov  0,3729 0,3406 
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5.1.1. Izkaz poslovnega izida za leto 2007, razčlenjen po dejavnostih: 
 
     (v EUR) 
Zap.š
t. POSTAVKA Odv. odpa. 

Odlag. 
odp 

Vzd. Jav. 
P Ostale d. Skupaj 

       
1. Čisti prihodki od prodaje 1.592.404 574.428 844.911 3.243.132 6.254.875 
       

2. Sprememba vred. zalog proizv. in ned. 
pr. 

0 0 0 -4.532 -4.532 

       

3. Usredstveni lastni proizvodi in lastne 
storitve 

6.143 3.021 2.637 7.702 19.503 

       

4. Drugi poslovni prihodki  
(s prevrednotovalnimi poslov. prih.) 

2.028 0 0 2.801 4.829 

       
 Kosmati donos od poslovanja 

 (1 + 2 + 3 +  4) 
1.600.575 577.449 847.548 3.249.103 6.274.675 

       
5. Stroški blaga, materiala in storitev 670.561 162.447 366.152 1.411.952 2.611.112 

a) Nabavna vrednost prodanih blaga in 
materiala ter stroški porabljenega materiala 

246.058 76.801 185.257 750.401 1.258.517 

b) Stroški storitev 424.503 85.646 180.895 661.551 1.352.595 
       

6. Stroški dela 666.907 250.253 414.947 1.494.333 2.826.440 
a) Stroški plač 503.217 195.692 316.073 1.135.529 2.150.511 
b) Stroški socialnih zavarovanj 108.355 41.427 68.218 244.324 462.324 
c) Drugi stroški dela 55.335 13.134 30.656 114.480 213.605 

       

7. Odpisi vrednosti 234.695 51.531 48.875 258.629 593.730 
a) Amortizacija  193.620 33.650 35.338 203.316 465.924 
b) Prevredn. poslov. odhodki osnovnih sredstev 247 3 450 901 1.601 
c) Prevrednotovalni poslovni odhodki pri 

obratnih sredstvih 
40.828 17.878 13.087 54.412 126.205 

       

8. Drugi poslovni odhodki 18.013 4.933 4.899 21.392 49.237 

       
9. Finančni prihodki iz deležev 7.998 4.856 3.273 15.224 31.351 
  

10. Finančni prihodki iz danih posojil 26.822 9.259 6.241 27.163 69.485 
       

11. Finančni prihodki iz poslovnih terjatev 1.515 4.685 1.709 8.420 16.329 

       
13. Finančni odhodki iz finančnih 

obveznosti 
124 54 40 182 400 

       
15. Drugi prihodki 30.232 14.061 7.391 35.591 87.275 

       
16. Drugi odhodki 3.903 20.549 355 7.706 32.513 

       
17. Davek iz dobička 19.975 33.012 8.461 38.698 100.146 

       
18. Odloženi davki -1.007 -1.664 -427 -1.951 -5.049 

       
19. Čisti poslovni izid obračunskega 

obdobja 
51.957 85.867 22.006 100.658 260.488 
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   5.2.1. Pregled – primerjava poslovnega izida javne službe zbiranja in odvoza odpadkov:      
       
 
  (v EUR)  
Zap.št. 

                      POSTAVKA 2007 2006 

Indeks 
2007/2006 

 (v %) 
     
1. Čisti prihodki od prodaje 1.592.404 1.639.989 97,10 
     

2. Sprememba vred. zalog proizv. in ned. pr. 0 0  
     

3. Usredstveni lastni proizvodi in lastne storitve 6.143 0  
     

4. Drugi poslovni prihodki  
(s prevrednotovalnimi poslov. prih.) 

2.028 27.049 7,50 

     
 Kosmati donos od poslovanja (1 + 2 +3 + 4) 1.600.575 1.667.038 96,01 

     
5. Stroški blaga, materiala in storitev 670.561 604.845 110,86 
     

6. Stroški dela 666.907 747.734 89,19 
     

7. Odpisi vrednosti 234.695 278.472 84,28 
a) Amortizacija in prevrednotovalni poslovni odhodki 

opredmetenih osnovnih sredstev 
193.867 266.274 72,81 

b) Prevrednotovalni poslovni odhodki pri obratnih 
sredstvih 

40.828 12.198 334,71 

     

8. Drugi poslovni odhodki 18.013 21.244 84,79 

     
9. Finančni prihodki iz deležev 7.998 53.393 14,98 
     

10. Finančni prihodki iz danih posojil 26.822 20.280 132,26 
     

11. Finančni prihodki iz poslovnih terjatev 1.515 3.071 49,33 
     
12. Finančni odhodki iz finančnih obveznosti 124 21 590,48 
     
13. Drugi prihodki 30.232 22.421 134,84 
     
14. Drugi odhodki 3.903 1.682 232,05 
     
15. Davek iz dobička 19.975 25.864 77,23 
     
16. Odloženi davki -1.007 601  
     
17. Čisti poslovni izid obračunskega obdobja 51.957 86.942 59,76 

 
Doseženi prihodki javne službe zbiranja in 
odvoza odpadkov so bili v letu 2007 za 2,9 
% nižji kot leta 2006 ob nespremenjenih 
cenah zaradi povečanja aktivnosti na 

ravnanju s sekundarnimi surovinami. 
Doseženi dobiček je bil manjši zaradi večjih 
stroškov. 
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   5.2.2. Pregled – primerjava poslovnega izida javne službe odlaganja odpadkov: 
 
  (v EUR)  

Zap.št.                       POSTAVKA 2007 2006 

Indeks 
2007/2006 (v 

%) 

     
1. Čisti prihodki od prodaje 574.428 504.820 113,79 

     

2. Sprememba vred. zalog proizv. in ned. pr. 0 0  
     

3. Usredstveni lastni proizvodi in lastne storitve 3.021 0  
     

4. Drugi poslovni prihodki (s prevrednotovalnimi 
poslov. prih.) 

0 6.121  

     
 Kosmati donos od poslovanja (1 + 2 + 3 + 4) 577.449 510.941 113,02 

     
5. Stroški blaga, materiala in storitev 162.447 160.737 101,06 

     

6. Stroški dela 250.253 216.003 115,86 
     

7. Odpisi vrednosti 51.531 33.713 152,85 
a) Amortizacija in prevrednotovalni poslovni odhodki 

opredmetenih osnovnih sredstev 
33.653 29.089 115,69 

b) Prevrednotovalni poslovni odhodki pri obratnih 
sredstvih 

17.878 4.624 386,63 

     

8. Drugi poslovni odhodki 4.933 6.209 79,45 

     

9. Finančni prihodki iz deležev 4.856 24.387 19,91 
     

10. Finančni prihodki iz danih posojil 9.259 7.616 121,57 
     

11. Finančni prihodki iz poslovnih terjatev 4.685 3.009 155,70 

     
12. Finančni odhodki iz finančnih obveznosti 54 4  

     

13. Drugi prihodki 14.061 2.082 675,36 

     

14. Drugi odhodki 20.549 1.244 1.651,85 

     

15. Davek iz dobička 33.012 29.994 110,06 

     

16. Odloženi davki -1.664 259  

     

17. Čisti poslovni izid obračunskega obdobja 85.867 100.388 85,54 

 
Prihodki javne službe odlaganja odpadkov 
so za cca 13,7 % večji kot leta 2006 ob 
enakih cenah kot v predhodnem letu 
predvsem zaradi povečanega dela na 

pripravi ločenih frakcij za sekundarne 
surovine.  
Čisti dobiček je nekoliko nižji zaradi prav 
tako višjih stroškov poslovanja.
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   5.2.3. Pregled – primerjava poslovnega izida javne službe – vzdrževanje javnih površin:            
              
 
  (v EUR)  

Zap. št.                       POSTAVKA 2007 2006 
Indeks 2007/2006 (v 

%) 

     
1. Čisti prihodki od prodaje 844.911 645.506 130,89 

     

2. Sprememba vred. zalog proizv. in ned. pr. 0 0  
     

3. Usredstveni lastni proizvodi in lastne storitve 2.637 0  
     

4. Drugi poslovni prihodki (s prevrednotovalnimi 
poslov. prih.) 

0 40.715 
 

     
 Kosmati donos od poslovanja (1 + 2 + 3 + 4) 847.548 686.221 123,51 
     
5. Stroški blaga, materiala in storitev 366.152 307.841 118,94 

     

6. Stroški dela 414.947 335.637 123,63 
     

7. Odpisi vrednosti 48.875 31.485 155,23 
a) Amortizacija in prevrednotovalni poslovni odhodki 

opredmetenih osnovnih sredstev 
35.788 28.247 126,70 

b) Prevrednotovalni poslovni odhodki pri obratnih 
sredstvih 

13.087 3.238 404,17 

     

8. Drugi poslovni odhodki 4.899 8.029 61,01 
     
9. Finančni prihodki iz deležev 3.273 16.533 19,80 
     

10. Finančni prihodki iz danih posojil 6.241 5.166 120,81 
     

11. Finančni prihodki iz poslovnih terjatev 1.709 647 264,14 
     

12. Finančni odhodki iz finančnih obveznosti 40 21 190,48 
     
13. Drugi prihodki 7.391 2.032 363,73 
     
14. Drugi odhodki 355 763 46,53 
     
15. Davek iz dobička 8.461 6.180 136,91 
     
16. Odloženi davki -427 175  
     
17. Čisti poslovni izid obračunskega obdobja 22.006 20.818 105,71 
 
 
Prihodki javne službe vzdrževanje zelenih 
površin in komunalnih gradenj so bili v letu 
2007 za 30 % višji kot v letu 2006. To je 
deloma posledica nekoliko večjih naročil del 
s strani MONG, deloma pa zaradi vključitve 
v javno službo tudi vzdrževanje cest v 

Občini Šempeter – Vrtojba. Zaradi 
minimalnih sprememb cen in bistveno višjih 
poslovnih stroškov je čisti dobiček iz te 
javne službe približno enak kot v 
predhodnem letu.  
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   5.2.4. Pregled – primerjava poslovnega izida za ostale – tržne dejavnosti: 
 
 
  (v EUR)  

Zap.št.                       POSTAVKA 2007 2006 

Indeks 
2007/2006 (v 

%) 

     
1. Čisti prihodki od prodaje 3.243.132 3.060.699 105,96 
     

2. Sprememba vred. zalog proizv. in ned. pr. -4.532 234  
     

3. Usredstveni lastni proizvodi in lastne storitve 7.702 76.314 10,09 
     

4. Drugi poslovni prihodki  
(s prevrednotovalnimi poslov. prih.) 

2.801 20.322 13,78 

     
 Kosmati donos od poslovanja (1 + 2 + 3 + 4) 3.249.103 3.157.569 102,90 
     
5. Stroški blaga, materiala in storitev 1.411.952 1.354.119 104,27 
     

6. Stroški dela 1.494.333 1.470.431 101,63 
     

7. Odpisi vrednosti 258.629 236.088 109,55 
a) Amortizacija in prevrednotovalni poslovni odhodki 

opredmetenih osnovnih sredstev 
204.217 220.669 92,54 

b) Prevrednotovalni poslovni odhodki pri obratnih 
sredstvih 

54.412 15.419 352,89 

     

8. Drugi poslovni odhodki 21.392 31.025 68,95 
     
9. Finančni prihodki iz deležev 15.224 79.039 19,26 
     

10. Finančni prihodki iz danih posojil 27.163 25.146 108,02 
     

11. Finančni prihodki iz poslovnih terjatev 8.420 2.708 310,93 
     
12. Finančni odhodki iz finančnih obveznosti 182 92 197,83 
     
13. Drugi prihodki 35.591 17.234 206,52 
     
14. Drugi odhodki 7.706 5.237 147,15 
     
15. Davek iz dobička 38.698 42.576 90,89 
     
16. Odloženi davki -1.951 805  
     
17. Čisti poslovni izid obračunskega obdobja 100.658 142.933 70,42 
 
 
Podjetje je v letu 2007 ponovno povečalo 
realizacijo na tržnih dejavnostih in to za 
slabih 6 %; realizacija v gradbeni 
dejavnosti se je povečala za 14 %, ostale 

tržne dejavnosti pa so ostale na približno 
enakem nivoju kot v preteklem letu. Zaradi 
višjih poslovnih stroškov pa je poslovni izid 
nekoliko nižji kot leta 2006.  
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   5.3.1. Preglednica sredstev in obveznosti za sredstva v upravljanju: 
 
 

 
   5.3.2. Spremembe obveznosti do občin v letu 2007: 
 
     v EUR 
Občina Začetno 

stanje 
1. 1. 2007 

Naložbe iz 
okoljske    
dajatve 

Naložbe iz 
investicij.    
EUR-a in 
proračuna 

Amortizacija Končno                                                   
stanje 

31.12.2007 

MO Nova 
Gorica       

7.890.958 548.766 1.002.766 (617.888) 8.824.603 

Kanal ob Soči         86.163 52.225 - (4.376) 134.012 
Miren – 
Kostanjevica         

73.986 38.760 - (3.760) 108.986 

Brda 72.430 40.683 - (3.679) 109.434 
Šempeter – 
Vrtojba     

740.227 94.283 - (90.478) 744.032 

Renče – 
Vogrsko             

0 10.151 - - 10.151 

SKUPAJ 8.863.764 784.868 1.002.766 (720.181) 9.931.218 
 
Poleg dolgoročnih obveznosti za sredstva v 
upravljanju, izkazuje podjetje do občin še 
naslednje obveznosti: 

a) Obveznosti do Mestne občine Nova 
Gorica od zbranih sredstev za  

investicijska, razvojna in sanacijska 
dela za odlagališče odpadkov in 
sicer: 

 
 v EUR 
Začetno stanje 1. 1. 2007                                         1.162.837 
+ povečanje (zbrana sredstva v letu)                            638.055 
- zmanjšanje (poraba) – za nove investicije               (278.895) 
- za odškodnine krajanom         (65.636) 
Končno stanje 31. 12. 2007                                     1.456.361 

 
b) Obveznosti za sredstva od okoljske 

dajatve za onesnaževanje okolja 
zaradi odlaganja odpadkov do občin: 

 
  v EUR 
Občina 31. 12. 2007                             31. 12. 2006 
Mestna občina Nova Gorica 61.464        37.395                   
Občina Kanal ob Soči                                                           8.227                                       3.019                                            
Občina Miren Kostanjevica                                                  3.697                                       3.103   
Občina Brda                                                                          6.079                                       2.346  
Občina Šempeter Vrtojba                                                    12.492                                       7.183 
Občina Renče Vogrsko                                                         2.919                                    0 
SKUPAJ 94.878                                      53.046                                        

 

 v EUR 
SREDSTVA/VIRI                                                31. 12. 2007       31. 12. 2006                      
 
A. SREDSTVA V UPRAVLJANJU 
Javna komunalna zemljišča 1.720.952           1.558.056            
Javne komunalne zgradbe (objekti)                             6.265.009           6.573.409         
Javna oprema                                                                    67.258                99.985              
Javna opredm. osnov. sred. v pripravi                         1.877.999 632.314            
SKUPAJ SREDSTVA V UPRAVLJANJU 9.931.218         8.863.764       
   
B. VIRI – dolgoročne obveznosti za sredstva v upravljanju 
Dolgoroč. obvezn. do MO Nova Gorica                     8.824.603            7.890.958         
Dolgoroč. obvezn. do Občine Šempeter Vrtojba           744.032               740.227            
Dolgoroč. obvezn. do Občine Brda                                109.434                 72.430 
Dolgoroč. obvezn. do Občine Kanal ob Soči                 134.012                 86.163              
Dolgoroč. obvezn. do Občine Miren Kostanjevica        108.986                 73.986 
Dolgoroč. obvezn. do Občine Renče Vogrsko 10.151                          0 
SKUPAJ VIRI SRED. V UPRAVLJANJU       9.931.218  8.863.764  
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Obveznosti do občin od zaračunane 
okoljske dajatve se nanašajo v celoti na 
neplačano okoljsko dajatev s strani 
uporabnikov odlaganja odpadkov, ker 
podjetje nakazuje občinam sredstva zbrane 
okoljske dajatve v skladu s pogodbami 
glede na prejeta plačila te dajatve. 

Podjetje izkazuje tudi dolgoročne terjatve 
do občin v vrednosti 20.866 EUR za 
vplačana sredstva občinam kot garancijo za 
dobro izvajanje del GJS Ravnanje z 
odpadki. 

 
DOGODKI PO KONCU POSLOVNEGA LETA 
 
Drugih računovodskih dogodkov, ki bi 
pomembno vplivali na stanje sredstev in 

obveznosti podjetja na dan 31. 12. 2007, 
po datumu bilance stanja ni bilo. 
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REVIZORJEVO POROČILO 
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STIKI S KOMUNALO 
 
 
Tel. NC.:    +386 5 33 55 300 
Fax     + 386 5 33 55 311 
    info@komunala-ng.si 
 
 
 
Direktor 

  Andrej Miška, univ. dipl. inž. grad. 
andrej.miska@komunala-ng.si 

 
Vodja poslovne enote zbiranje in odvoz, obdelava in odlaganje odpadkov 

Dario Rolih, univ. dipl. inž. geotehnolog. 
dario.rolih@komunala-ng.si 
cerong@komunala-ng.si 
rzo@komunala-ng.si 

 
Vodja finančno računovodskega oddelka 

Franc Mohorko, univ. dipl. oec. 
    franc.mohorko@komunala-ng.si 

finance@komunala-ng.si 
 
Vodja delovne enote vzdrževanje objektov 

Branko Pirc, inž. grad. 
branko.pirc@komunala-ng.si 
gradnje@komunala-ng.si 

 
Vodja delovne enote vzdrževanje površin 

Silva Jug Bergant, univ. dipl. inž. agron. 
silva.jug.bergant@komunala-ng.si 
urejajanje-povrsin@komunala-ng.si 

 
Delovna enota pogrebna služba 

Silvan Laznik 
pogrebna@komunala-ng.si 

 
Delovna enota delavnice 

Janko Škarabot 
janko.skarabot@komunala-ng.si 
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Kontaktne telefonske številke 
 
Tel. NC      + 386 5 33 55 300 
Telefax      + 386 5 33 55 311 
 
Cvetličarna      + 386 5 33 55 321 
 
Pogrebna služba      + 386 5 33 55 333 
 
Odlagališče odpadkov Stara Gora    + 386 5 33 30 130 
 
Smetarina       + 386 5 33 55 322  

+ 386 5 33 55 332  
+ 386 5 33 55 318  
+ 386 5 33 55 331  
+ 386 5 33 55 330 

 
Računovodstvo      + 386 5 33 55 325  

+ 386 5 33 55 326  
+ 386 5 33 55 328 
+ 386 5 33 55 334 

 
Delavnice       + 386 5 33 55 313  
 
 
 
 
 
PRIJAZNO       Priskočiti na pomoč. 
USPEŠNO       Prispevati k boljšemu življenju. 
PROFESIONALNO      Narediti, kar je treba narediti. 

Prevzeti odgovornost.  
ČISTO    Uživati ob dobro opravljenem dobrem delu. 

 
 
 
 
 


